

ஓசூர் மாநகராட்சி மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 29ம் தேதி வியாழக் கிழமை 11.00 மணிக்கு மாமன்ற சாதாரணக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

பொருள் எண் 1

இம்மாநகராட்சிக்கு ரூ.30.00 கோடியில் புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க அரசாணை (நிலை) எண் 173 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (எம்.ஏ IV) துறை நாள் 08.12.2022ன் வாயிலான ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. இம்மாநகராட்சியின் நீண்ட கால கோரிக்கையான புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க ஆணையிட்ட மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களுக்கும், மாண்புமிகு உள்ளாட்சித் துறை அமைச்சர் அவர்களுக்கும், மாண்புமிகு கைத்தறி மற்றும் நூல் துறை அமைச்சர் அவர்களுக்கும், ஓசூர் சட்டமன்றத் தொகுதி உறுப்பினர் அவர்களுக்கும், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை கூடுதல் செயலாளர், சென்னை அவர்களுக்கும், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கும் ஓசூர் மாநகராட்சியின் சார்பாகவும், ஓசூர் மாநகர மக்களின் சார்பாகவும் நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது.

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

பொருள் எண் 2

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலங்களில் வீடு கட்டி, 10 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக குடியிருந்து வரும் உரிமையாளர்களுக்கு பட்டா வழங்கக் கோரி மாவட்ட ஆட்சியருக்கு கருத்துரு அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 3

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 24 ராம் நகர் Depo சாலையோரம் உள்ள பொது கழிப்பிட கழிவுநீர் தொட்டி பழையதை இடித்து விட்டு புதியதாக இரண்டு பாகங்களாக பிரித்து தொட்டி கட்டப்பட வேண்டும். தொட்டி சுற்றிலும் தளர்வாக மண் பகுதியாக உள்ளதால் இந்த கழிவுநீர் தொட்டிக்கு RCC Wall அமைக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் பொது கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்யப்பட வேண்டும். இப்பணியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் RCC Wall அமைத்து பொது கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.14.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 4

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 17 மத்தம் அக்ரஹாரம் முதல் காந்தி நகர் சாலையின் இடையில் நில தகராரின் காரணமாக 40மீ நீளத்திற்கு தார்சாலை அமைக்க கூடாது என்று நில உரிமையாளர் தடுத்து நிறுத்தினார். அதனை எதிர்த்து உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. அதனை தொடர்ந்து உயர்நீதிமன்ற தீர்ப்பில் மேற்படி பகுதியில் சாலை பணிகள் மேற்கொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே அதன்படி மத்தம் அக்ரஹாரம் முதல் காந்தி நகர் சாலையின் இடையில் 40மீ நீளத்திற்கு தார்சாலை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 5

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 14 லட்சுமி நாராயணா நகர் 2வது குறுக்கு தெருவில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 14வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 6

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 22 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த 2" GI Heavy Coller, 2" Column Pipe, 3 Core 6 Sqmm Copper Flat Cable 4 Core 16 Sq mm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper Wire, 10 Sq mm Copper Wire, 63 AMPS Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor, Wooden Board மற்றும் Solid Block Panel Board மற்றும் ஆழ்துளை கிணற்றில் கூடுதலாக பைப்புகள் இறக்கவும் மாற்றி அமைத்து சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த 2" GI Heavy Coller, 2" Column Pipe, 3 Core 6 Sqmm Copper Flat Cable 4 Core 16 Sq mm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper Wire, 10 Sq mm Copper Wire, 63 AMPS Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor, Wooden Board மற்றும் Solid Block Panel Board மாற்றி அமைக்கவும் மற்றும் ஆழ்துளை கிணற்றில் கூடுதலாக பைப்புகள் இறக்கும் பணிகளுக்கு கொள்முதல் செய்யும் பணியை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.80 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 7

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 முதல் 45 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த 2" GI Heavy Coller, 2" Column Pipe, 3 Core 6 Sqmm Copper Flat Cable 4 Core 16 Sq mm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper Wire, 10 Sq mm Copper Wire, 63 AMPS Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor, Wooden Board மற்றும் Solid Block Panel Board மற்றும் ஆழ்துளை கிணற்றில் கூடுதலாக பைப்புகள் இறக்கவும் மாற்றி அமைத்து சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த 2" GI Heavy Coller, 2" Column Pipe, 3 Core 6 Sqmm Copper Flat Cable 4 Core 16 Sq mm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper Wire, 10 Sq mm Copper Wire, 63 AMPS Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor, Wooden Board மற்றும் Solid Block Panel Board மாற்றி அமைக்கவும் மற்றும் ஆழ்துளை கிணற்றில் கூடுதலாக பைப்புகள் இறக்கும் பணிகளுக்கு கொள்முதல் செய்யும் பணியை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.70 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 8

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையத்தின் கழிவுநீர் தொட்டி, ராம் நகர் பகுதியில் உள்ள நான்கு கழிவுநீர் தொட்டிகள், பிருந்தாவன் நகர் பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் தொட்டி, Old ASTC Hudco பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் தொட்டி, ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ ஆகிய பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள கழிவுநீர் குழாய்களின் அளவு (Size) குறைவாக அமைக்கப்பட்டுள்ளதால் அடிக்கடி அடைப்புகள் ஏற்பட்டு சேம்பர் நிரம்பி கழிவுநீர் வழிந்து சாலையில் செல்கிறது. இதனால் மேற்படி பகுதிகளின் பொதுமக்களுக்கு மிகவும் இடையூறு ஏற்படுவது மட்டுமல்லாமல் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட்டு நோய் தொற்றும் அபாயம் ஏற்பட வாய்ப்பாக உள்ளது. எனவே, இவ்விடங்களில் அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் கழிவுநீர் பிரச்சனைகளுக்கு செப்டிக் டேங்க் வண்டி வைத்து கழிவினை அப்புறப்படுத்தி உடனடியாக அடைப்புகளை சரி செய்யவும், சேம்பர் to சேம்பர் அடைப்புகளை Compressor கொண்டு அகற்றவும் மற்றும் இப்பகுதிகளில் உள்ள செப்டிக் டேங்குகளில் உள்ள கழிவுநீரினை அகற்றவும் மதிப்பீடுகள் தயாரிக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 9

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வார்டு வரை உள்ள பகுதிகளில் தொடர்ந்து மழை பெய்து வருவதால் சாலைகள் குண்டும் குழியுமாகவும் இரு சக்கர வாகனங்கள், மூன்று சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் சாலை வழியே செல்ல முடியாத வண்ணமும், மிகவும் அபாயகரமான குழியாகவும் இருப்பதால் அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படக்கூடிய சூழ்நிலை உருவாகிறது. எனவே இப்பகுதியினை நேராய்வு செய்து மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அபாயகரமான குழிகள் இருப்பதால் உடனடியாக போர்க்கால அடிப்படையில் குண்டும் குழியுமாக உள்ள சாலையை BT Patch Work செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 10

தீனதயாள் அன்நயோதையா யோஜானா 2020-21 திட்டத்தின் கீழ் ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தேன்கனிக்கோட்டை சாலை, நேரு நகரில் புதியதாக நகர்ப்புற வீடற்றவர்களுக்கான கட்டிடம் கட்டுதல் பணி முடிவுறும் தருவாயில் உள்ளது. இக்கட்டிடத்தில் சுற்றுசுவர், கழிவுநீர் கால்வாய், தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டி மற்றும் நச்சுத்தொட்டி அமைத்தல் ஆகிய பணிகள் மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாததால் மேற்படி கூடுதல் பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.20.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 11

ஓசூர் மாநகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் மாதாந்திர ஆய்வு சுவட்டம் நாள்.11.08.2022 மற்றும் குறிப்பு கடிதம் ந.க.எண்.140/2019/எப்1 நாள்.18.08.2022ல் ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 மத்திகிரியிலுள்ள ராயல் கார்டன் பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 23 அவ்வை நகர் பூங்கா ஆகியவற்றிற்கு முள்வேலி அமைக்க வேண்டுமென அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட இரண்டு பூங்காக்களுக்கும் முள்வேலி அமைக்க ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 6 மண்டல அலுவலகங்களிலும், 11 நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களிலும் BOV மற்றும் LCV வாகனங்கள் நிறுத்தப்பட்டு இருக்கும் போது Battery, Charger போன்ற பொருட்கள் காணாமல் போவதைத் தடுக்கும் பொருட்டு கண்காணிக்க CCTV கேமரா பொருத்துவது அவசியமாகிறது. எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் CCTV கேமரா பொருத்தி தருமாறு மாநகர நல அலுவலர் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதிகளில் CCTV கேமரா பொருத்தி தருமாறு ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 13

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 13 விவேக் கார்டன் மற்றும் கிருஷ்ணா நகர் பிரதான சாலை பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதிகளில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 13வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 14

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 2 மாருதி நகர் மற்றும் நேதாஜி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 2வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 15

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 9 அன்பு நகர், தோட்டகிரி சாலை, திருமலா நகர் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 9வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.20 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 16

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 19 சிவன் கோவில் தெரு பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 19வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 17

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 22 வரை உள்ள பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாரப்படாமல் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்கண்ட பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாராதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை அகற்ற JCB உதவியுடன் பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாராதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை அகற்ற தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 18

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 5 கருமாரியம்மன் லேயவுட் முதல் Mount Carmel பள்ளி வரை மண்சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் சாலை அமைத்து தருமாறு 5வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 19

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 1 வார்டு எண் 7 கிட்டப்பா குட்டை பகுதியில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 7வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இச்சாலையினை மாநகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.7.80 ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 20

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 1 வார்டு எண் 4 சின்ன எலசகிரி மற்றும் காமராஜ் நகர் 9வது குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதிகளில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 4வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதிகளில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.14.00 ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 21

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 29 சானசந்திரம் Burial Ground முன்புறம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் தொற்று நோய் பரவ வாய்ப்புள்ளதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 29வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 22

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 25 காந்தி சிலை மற்றும் வார்டு எண் 31 உழவர் சந்தை ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 23

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 19 சிவாஜி நகர் முதல் குறுக்கு தெருவில் குடிநீர் வறட்சி நிலவி வருவதால் இப்பகுதி குடியிருப்புதாரர்கள் தங்களுக்கான குடிநீரினை விலை கொடுத்து டிராக்டர்கள் மூலம் தங்கள் சொந்த செலவில் பெற்று வருகின்றனர். இதனால் மேற்படி பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகி உள்ளதாக தெரிவித்து 19வது மாமன்ற உறுப்பினர் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க கோரி மனு கொடுத்துள்ளார். மேலும் மேற்படி பகுதியை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் மேற்படி பகுதிக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்து கொடுக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 24

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 2 ஜூஜுவாடி செக்போஸ்ட் வனத்துறை அலுவலகம் பகுதியில் குடிநீர் வறட்சி நிலவி வருவதால் இப்பகுதி குடியிருப்புதாரர்கள் தங்களுக்கான குடிநீரினை விலை கொடுத்து டிராக்டர்கள் மூலம் தங்கள் சொந்த செலவில் பெற்று வருகின்றனர். இதனால் மேற்படி பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகி உள்ளதாக தெரிவித்து 2வது மாமன்ற உறுப்பினர் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க கோரி மனு கொடுத்துள்ளார். மேலும் மேற்படி பகுதியை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் மேற்படி பகுதிக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்து கொடுக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 25

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 34 கணபதி நகர் பகுதியில் உள்ள மக்கள் நலவாழ்வு மையம் கட்டப்பட்டு முடியும் தருவாயில் உள்ளது. இந்த மக்கள் நலவாழ்வு மையத்திற்கு குடிநீர் வசதி, Septic Tank (நச்சுதொட்டி) அமைத்தல், இந்த வளாகத்தில் சுற்றுசுவர் இல்லாததால் இப்பகுதியின் அருகில் உள்ள பொதுமக்கள் குப்பைகள் கொட்டுவதுடன் இரவு நேரங்களில் சமூக விரோதிகள் நுழைவதுடன் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளதால் மேற்படி இடத்தில் சுற்றுசுவர் அமைத்து, குடிநீர் வசதி, Septic Tank (நச்சுதொட்டி) மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 26

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 45 துளிர் நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 45வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 27

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 45 பாத்திமா மருத்துவமனை பின்புறம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 45வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 28

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 31 ஐயப்பன் கோவில் தெருவில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 31வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.12.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 11.11.2022-ம் தேதியில் மாமன்ற மேயர் அவர்களிடம் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 29

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 44 கர்னூர் மஞ்சநாதா நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 44வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியி் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 30

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 43 அம்மன் நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 43வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 31

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 41 தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதி 10 29வது குறுக்கு தெரு முதல் 34,36,37,38,39,40,41 ஆகிய குறுக்கு தெருக்களில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை சீரமைத்து தருமாறு 41வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.24.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 32

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் 4வது குறுக்கு தெரு வலது புறம் A, B குறுக்கு தெருக்களில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 33வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 33

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் 4வது குறுக்கு தெரு இடது புறம் சிறுபாலம் முதல் கடைசி வரை சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 33வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 34

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஓகேனக்கல் கூட்டு குடிநீர் திட்டம் மூலம் குடிநீர் வழங்கும் குழாய் ஆரம்பிக்கும் பகுதியில் 500mm, 200mm, 100mm, 150mm DI Pipe பகுதியில் குடிநீர் அளவுமானி பதிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த அளவுமானியானது அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு ஓகேனக்கல் கூட்டு குடிநீர் திட்டத்தின் மூலம் பெறப்படும் குடிநீர் அளவுகள் சரியாக கணிக்க ஏதுவாக இல்லை. எனவே மேற்படி குடிநீர் அளவுமானி பணி இன்றியமையாத பணி என்பதால் குடிநீர் அளவுமானியில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை உடனடியாக சரி செய்து சீரான முறையில் அளவீடு காண்பிக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 35

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 25 M.G ரோடு மற்றும் பழைய தபால் அலுவலகம் ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் வறட்சி நிலவி வருவதால் இப்பகுதி குடியிருப்புதாரர்கள் தங்களுக்கான குடிநீரினை விலை கொடுத்து டிராக்டர்கள் மூலம் தங்கள் சொந்த செலவில் பெற்று வருகின்றனர். இதனால் மேற்படி பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகி உள்ளதாக தெரிவித்து 25வது மாமன்ற உறுப்பினர் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க கோரி மனு கொடுத்துள்ளார். மேலும் மேற்படி பகுதியை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் மேற்படி பகுதிக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்து கொடுக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 36

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 28 சாணசந்திரம் மயான பகுதியில் நவீன எரிவாயு தகன மேடை அமைத்தல் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இப்பணிகளை மேற்கொள்ள தண்ணீர் தேவைப்படுவதாலும், கழிவுறைக்கு தண்ணீர் தேவைப்படுவதாலும் இப்பகுதியில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி மற்றும் பகிர்மான குழாய் இல்லாத காரணத்தினாலும் உடனடியாக இப்பகுதிக்கு புதிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் அத்தியாவசியமாகிறது. மேலும் மேற்படி பணியை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பகுதிக்கு உடனடியாக தண்ணீர் தேவைப்படுவதால் புதிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணி செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 37

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 29 இராஜகணபதி நகர் பகுதியில் உள்ள சமுதாய கழிப்பிடத்தினை இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு இடைவெளி நிரப்பும் வட்டி நிதி 2021-22ன் கீழ் பராமரிப்பு பணிகள் செய்து முடிக்கப்பட்டு பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரப்பட்டுள்ளது. இந்த கழிப்பிடமானது திறந்தவெளியில் உள்ளதாலும் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளதாலும் அடிக்கடி கழிப்பிட கதவுகள் உடைக்கப்படுகின்றதாலும் இந்த கழிப்பிட பகுதிக்கு உடனடியாக சுற்றுசுவர் மற்றும் பகிர்மான குழாய் பதித்தல் பணியை உடனடியாக செய்து கொடுக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 38

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 8 திருப்பதி நகர் பிரதான சாலை மற்றும் குறுக்கு தெருக்களில் உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 8வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கான்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.23.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 39

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 23வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 40

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco பகுதியில் உள்ள நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் பகுதியில் புதியதாக Conveyor Belt இயந்திரம் கொள்முதல் செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் இந்த இயந்திரத்தை பொருத்த இந்த பகுதியில் போதுமான பாதுகாப்பு அறை இல்லை. எனவே மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு இப்பகுதியில் பாதுகாப்பு அறை, சுற்றுசுவர், புதியதாக மேற்கூரை, தரைதளம், நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் பழுதுபார்ப்பு பணிகள் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 41

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 29 முல்லை நகர் பகுதியில் கடும் மழைப்பொழிவின் காரணமாக சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளதாகவும், அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படுவதாலும் இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 29வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் காண்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 42

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 27 திருவள்ளூர் நகர், KVS நகர், சத்தியநாராயணா நகர் மற்றும் பிருந்தாவன் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிறுபாலங்கள் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய்கள் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமப்படுவதாக 27வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் புதியதாக சிறுபாலங்கள் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய்கள் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 43

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 11 பழைய வசந்த் நகர் மற்றும் ராஜீவ் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 11வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.14.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 44

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 30 தேர்ப்பேட்டை மின் நகர் பகுதியில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடத்தில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதியில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.4.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 45

இம்மாநகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதுமான குழாய் திறப்பாளர்கள் இல்லாததால் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு சுய உதவிக்குழு அவர்களுக்கு மாமன்றத்தின் மூலம் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 30.11.2022 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி குழுவினை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 01.12.2022 முதல் 26.02.2023 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய செலவீனம் ரூ.5.70 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 01.12.2022 முதல் 26.02.2023 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.5.70 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 46

இம்மாநகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதுமான குழாய் திறப்பாளர்கள் இல்லாததால் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு சுய உதவிக்குழு அவர்களுக்கு மாமன்றத்தின் மூலம் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 30.11.2022 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி குழுவினை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 01.12.2022 முதல் 26.02.2023 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய செலவீனம் ரூ.5.70 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 01.12.2022 முதல் 26.02.2023 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.5.70 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 47

இம்மாநகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதுமான குழாய் திறப்பாளர்கள் இல்லாததால் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு சுய உதவிக்குழு அவர்களுக்கு மாமன்றத்தின் மூலம் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 30.11.2022 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி குழுவினை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 01.12.2022 முதல் 26.02.2023 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய செலவீனம் ரூ.5.70 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 01.12.2022 முதல் 26.02.2023 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.5.70 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 48

ஓசூர் மாநகராட்சி மேயர் அவர்களின் அறிவுரையின் படி இந்திய குடியரசு தின விழா 2022 வெகுவிமர்சியாக கொண்டாட தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் சாமியானா பந்தல் அமைத்தல், நாற்காலி, டேபிள், மின்விளக்கு வசதிகள், இனிப்புகள் வழங்குதல், குடியரசு தினவிழாவினை போற்றும் வகையில் கலை நிகழ்ச்சிகள் நடத்தவும் நினைவு பரிசுகள் வழங்கவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 49

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளியில் பழைய உரக்கிடங்கில் பழைய குப்பைகள் (Bio Mining) முறையில் அகற்றப்பட்டுள்ள காலியிடத்தில் 15வது மத்திய நிதிக்குழு மான்யம் (Tied Grant) 2022-23 Urban Forest திட்டத்தின் மூலம் மரக்கன்றுகள் வைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. தற்பொழுது பழைய குப்பைகள் அகற்றிய இடத்தில் மீதமுள்ள குப்பைகளாலும் பிளாஸ்டிக் போன்ற இதர பொருட்கள் காலி இடம் முழுவதும் பரவி வருகிறது. எனவே இவ்விடத்தில் உள்ள குப்பைகளை ஒரே இடத்தில் சேர்த்து மேற்கொண்டு காலியிடத்தில் பரவாமல் தடுக்கவும் குப்பையினை ஒரே இடத்தில் சேர்த்து உயரப்படுத்த வேண்டுமென இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள குப்பையினை Hitachi இயந்திரம் மூலம் உயரமாக குவித்து வைக்க ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 50

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 1 காமராஜ் நகர் விநாயகர் கோவில் தெரு பகுதியில் மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 1வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 51

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பழைய மாநகராட்சி அலுவலக கட்டிடம் கட்டி சுமார் 35 ஆண்டுகளுக்கு மேல் ஆகிறது. இந்த கட்டிடமானது தரைதளத்தில் காண்கிரீட் தளம், கதவு, ஜன்னல், Sun Shade, மின்சார ஓயர், சவிட்சுகள் மற்றும் Tiles பழுதடைந்துள்ளது. முதல் தளத்தில் கதவு, ஜன்னல், Sun Shade, படிக்கட்டு, படிக்கட்டு இரும்பு கதவுகள், மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் ஆகியவை பழுதடைந்துள்ளது. மேலும், கதவுகள், தரை ஓடுகள், ஆண்கள், பெண்கள் கழிவறையில் வர்ணம் பூசுதல் பணி ஆகியவைகள் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் மண்டல அலுவலகம் அமைக்கப்பட உள்ளதால் அதற்கான நாற்காலி மேசைகள் அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. இவ்விடத்தினை நேராய்வு செய்த மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்காணும் பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டு தயாரிக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.20.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 52

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 1 வார்டு எண் 8 அண்ணா ஹசாரே நகர் மற்றும் விநாயகபுரம் 3வது குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதிகளில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 3வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதிகளில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 53

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 10 Aim City மற்றும் கற்பகம் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியதை அடுத்து மாண்புமிகு மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் 14.11.2022 அன்று நேரடி ஆய்வு செய்து மேற்கண்ட இடத்தில் தார் சாலை அமைத்தல் பணிக்கு மதிப்பீடு தயாரிக்க அறிவுறுத்தினார். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.22.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 54

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 16 சூர்யா நகர் 5வது குறுக்கு தெரு சாலை 1,2 மற்றும் 3 கனமழையின் காரணமாக மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 16வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இச்சாலையினை மாநகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 55

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 40 சிவசக்தி நகர் பகுதியில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடத்தில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதியில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.4.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 56

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 1 வார்டு எண் 11 இந்திரா நகர் மற்றும் சதாசிவா காலனி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 11வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 57

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 1 வார்டு எண் 5 பாலாஜி நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 5வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.24.80 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 58

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 25 பேருந்து நிலையம் முன்புறம் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய், பழைய அலுவலகம் முன்புறம் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் முழுவதும் அடைப்பட்டு மழைநீர் மற்றும் கழிவுநீர் செல்ல முடியாமல் மழைக்காலங்களில் சாலையின் மேல்பகுதியில் செல்கின்றன. மழைநீர் குளம் போல் தேங்கி விடுகிறது. இதனால் இப்பகுதி மிகவும் துர்நாற்றம் வீசுவதாகவும் மற்றும் தொற்று நோய் பரவும் வாய்ப்புள்ளதாகவும் இப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர் இக்கால்வாயினை JCB கொண்டு சுத்தம் செய்து கால்வாயில் உள்ள மண் மற்றும் குப்பைகளை லாரியின் மூலம் வெளியேற்றி சுத்தம் செய்து Precast Slab மேல்பகுதியில் அமைக்கப்பட வேண்டும் என கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இதனை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் இப்பணி பொதுமக்களுக்கு மிகவும் தேவையான பணி என்பதால் உடனடியாக கால்வாயினை சுத்தம் செய்யுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 59

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 32 இராமநாயக்கன் ஏரி ஓம் சக்தி கோவில் உள்ள காலியிடத்தில் அருகில் சுற்றுசுவர் இல்லாததால் இப்பகுதியின் அருகில் உள்ள பொதுமக்கள் குப்பைகள் கொட்டுவதுடன் இரவு நேரங்களில் சமூக விரோதிகள் நுழைவதுடன் ஆக்ரமிப்பு செய்கின்றனர். எனவே, மேற்படி இடத்தில் சுற்றுசுவர் அமைத்தது இரண்டு சக்கர வாகனம் நிறுத்துமிடமாக மாற்ற வேண்டுமென ஆணையாளர் மற்றும் மாண்புமிகு மேயர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியுள்ளனர். இப்பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 60

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 37 எஸ்.பி.எம் காலனி பிரதான சாலை மற்றும் குறுக்கு தெருக்களில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 37வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 61

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 35 ஜெய்சக்தி நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 35வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.23.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 62

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 34 வேளாங்கண்ணி பள்ளி பின்புறம் பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் பாளையம் பகுதியில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 34வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 63

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 32 அண்ணா நகர் மற்றும் முத்துமாரியம்மன் கோவில் தெரு பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் மூடுசிலாப் அமைத்து தருமாறும் 32வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.23.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 64

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 31 தாசரப்பேட்டை மற்றும் இமாம்பாடா ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் மூடுசிலாப் அமைத்து தருமாறும் 31வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.22.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 65

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு 15வது நிதிக்குழு மான்யம் (Tied Grant) 2021-22 திடக்கழிவு மேலாண்மையின் கீழ் கீழ்க்காணும் பணிகளுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளும் சமயத்தில் நிர்வாக காரணங்களால் அப்பகுதிகளில் பணிகள் மேற்கொள்ளப்படவில்லை. மேலும் ஏற்கனவே தேர்வு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டிய இடத்திற்கு பதிலாக கீழ்க்காணும் பகுதிகளில் புதியதாக தேர்வு செய்யப்பட்ட மாற்று இடத்தில் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் திருத்திய நிர்வாக அனுமதிக்காக நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஏற்கனவே வழங்கப்பட்ட பணியின் பெயர்	தற்போது தேர்வு செய்யப்பட்ட இடத்தின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 உள்வட்ட சாலையில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி அருகில் Resource Recovery Centre அமைத்தல்	வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco பகுதியில் Resource Recovery Centre அமைத்தல்	ரூ.25.00
2	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 உள்வட்ட சாலையில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி அருகில் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் உலர்களம் (Drying Yard) அமைத்தல்	வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco MCC Centre பகுதியில் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் உலர்களம் (Drying Yard) அமைத்தல்	ரூ.25.00
3	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 இராஜாஜி நகர் பகுதியில் Resource Recovery Centre அமைத்தல்	வார்டு எண் 42 பாரதிதாசன் நகர் பகுதியில் Resource Recovery Centre அமைத்தல்	ரூ.25.00
4	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 இராஜாஜி நகர் பகுதியில் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் உலர்களம் (Drying Yard) அமைத்தல்	வார்டு எண் 42 பாரதிதாசன் நகர் பகுதியில் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் உலர்களம் (Drying Yard) அமைத்தல்	ரூ.25.00

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரிசை எண் 1 முதல் 4 வரை தற்போது தேர்வு செய்யப்பட்ட இடங்களுக்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 66

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23, 35 பழைய ASTC ஹட்கோ, புதிய ASTC ஹட்கோ 100 அடி சாலை மேற்கு Green Belt பகுதியில் பெட்டி கடைகள், காய்கறி கடைகள் அமைத்தும் இரண்டு மற்றும் மூன்று சக்கர வாகனங்கள் நிறுத்துமிடமாகவும், ஆங்காங்கே ஆக்கிரமிப்புகள் செய்தும் வருகின்றனர். இதனால் இப்பகுதியில் கடும் போக்குவரத்து நெரிசல் மற்றும் வாகனங்கள் சென்று வர இடையூறு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் Barbed Wire Fencing அமைக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.14.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 67

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 36 அந்திவாடி விகாஸ் நகரில் அங்கன்வாடி மையம் கட்ட மாவட்ட ஆட்சியர்/மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமையின் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் கடிதம் ந.க.எண்.9528/2015/ஆ4 நாள்.30.05.2017ன் படி ரூ.4.50 இலட்சம் ஒதுக்கீடு செய்து மதிப்பீட்டின் படி கூடுதல் செலவீனம் ஏற்பட்டால் மாநகராட்சியில் பராமரிக்கப்படும் கல்வி நிதி கணக்கிலிருந்து மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. இதனை தொடர்ந்து இடம் ஆய்வு செய்யப்பட்டது. அந்திவாடி விகாஸ் நகர் பகுதியில் போதிய இட வசதி இல்லாததால், அங்கன்வாடி மையம் கட்டுவதில் காலதாமதம் ஏற்பட்டது. தற்பொழுது விகாஸ் நகர் அருகில், SBM காலனியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பொது நோக்கத்திற்கான இடத்தில் (Public Purpose) காலியிடத்தில் புதிய அங்கன்வாடி கட்டிடம் கட்ட வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதிய அங்கன்வாடி மைய கட்டிடம் கட்ட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.13.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் மானிய தொகையை தவிர்த்து கூடுதலாகும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 68

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 45 சிப்பாய்பாளையம் அங்கன்வாடி மையம் கட்ட மாவட்ட ஆட்சியர்/மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமையின் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் கடிதம் ந.க.எண்.9528/2015/ஆ4 நாள்.30.05.2017ன் படி ரூ.4.50 இலட்சம் ஒதுக்கீடு செய்து மதிப்பீட்டின் படி கூடுதல் செலவீனம் ஏற்பட்டால் மாநகராட்சியில் பராமரிக்கப்படும் கல்வி நிதி கணக்கிலிருந்து மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. இதனை தொடர்ந்து இடம் ஆய்வு செய்யப்பட்டது. சிப்பாய்பாளையம் பகுதியில் போதிய இட வசதி இல்லாததால், அங்கன்வாடி மையம் கட்டுவதில் காலதாமதம் ஏற்பட்டது. தற்பொழுது சிப்பாய்பாளையம் சர்வே எண் 917 என்ற இடத்தில் காலியிடம் இருப்பது தெரிய வந்துள்ளது. எனவே இந்த இடத்தில் புதிய அங்கன்வாடி கட்டிடம் கட்ட வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதிய அங்கன்வாடி மைய கட்டிடம் கட்ட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.13.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் மானிய தொகையை தவிர்த்து கூடுதலாகும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 69

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23, 35 பழைய ASTC ஹட்கோ, புதிய ASTC ஹட்கோ 100 அடி சாலை கிழக்கு Green Belt பகுதியில் பெட்டி கடைகள், காய்கறி கடைகள் அமைத்தும் இரண்டு மற்றும் மூன்று சக்கர வாகனங்கள் நிறுத்துமிடமாகவும், ஆங்காங்கே ஆக்கிரமிப்புகள் செய்தும் வருகின்றனர். இதனால் இப்பகுதியில் கடும் போக்குவரத்து நெரிசல் மற்றும் வாகனங்கள் சென்று வர இடையூறு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் Barbed Wire Fencing அமைக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.14.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 70

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 39 காந்தி நகர் பகுதியில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு 39வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 71

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 36 அந்திவாடி காலனி முதல் J.P Gate Way வரை சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு 36வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 72

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 42 கிருஷ்ணப்பா நகரில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை சீரமைத்து தருமாறு 42வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 73

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 6 நியூ KCC நகர் பகுதியில் கனமழையின் காரணமாக இராஜகால்வாய் கரை உடைப்பட்டு மழைநீர் சாலையின் வழியாக செல்வதால் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 6வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இச்சாலையினை மாநகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை தார்சாலையாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 74

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரை உள்ள பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாரப்படாமல் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்கண்ட பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாராதல் மற்றும் தூர்வாரப்படும் மண்ணை அகற்றுதல் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாராதல் மற்றும் தூர்வாரப்படும் மண்ணை அகற்ற தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 75

ஓசூர் மாநகராட்சியின் மொத்த பரப்பளவு 72.41 ச.கி.மீ. மொத்த வார்டுகளின் எண்ணிக்கை 45. மொத்த வீடுகளின் எண்ணிக்கை 91371. மொத்த தெருக்களின் எண்ணிக்கை 4757. மொத்த சாலையின் நீளம் 635.25 கி.மீ. தற்போதைய மக்கள்தொகை எண்ணிக்கை 3.00 இலட்சத்திற்கு அதிகமாக உள்ளது. தற்போது இம்மாநகரில் சேகரிக்கப்படும் குப்பையின் அளவு நாளொன்றுக்கு 72 டன் ஆகும். மாநகராட்சியில் உள்ள பெரும்பாலான தெருக்களில் ஏராளமான குப்பைகளையும் மற்றும் வீடு இடித்த கழிவுகளையும் மற்றும் மண் போன்றவைகளையும் ஆங்காங்கே கொட்டப்பட்டு உள்ளது. இதனால் மாநகர போக்குவரத்திற்கு இடைஞ்சலாகவும், மாசுப்படிந்தும் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் நிலை உள்ளது. தற்பொழுது மாநகராட்சியில் போதுமான அளவு வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தினாலும், கொராணா, காலரா, டைபாய்டு போன்ற நோய் தொற்றுகள் பரவி வருகிறது. எனவே இந்த கட்டிட இடிபாடுகளை உடனடியாக அகற்ற வேண்டியது அவசியமாகிறது. மாநகர பகுதிகளை ஆய்வு செய்த மாண்புமிகு மாநகர மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மாநகரில் உள்ள மேற்காணும் குப்பைகளை JCB, Tractor போன்ற வாகனங்களை அமர்த்தி அகற்ற நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தியுள்ளனர். அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 76

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 38 ஜீவா நகர் முதல் மகாராஜா லேயவுட் வரை சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு 38வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.16.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 77

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் புதியதாக தெருவிளக்குகள் அமைக்க மாமன்ற தீர்மான எண் 391 நாள்.30.09.2021ன் படி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு மாணிய நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி பிரேரணைகள் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. தற்போது அரசாணை எண் 145 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.14.10.2022ன் படி ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு மாநில நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டு நிதியின் கீழ் (State Urban Infrastructure Fund (SUIDF)) Conversion of Existing Street lights into Energy Efficient LED Lights 9806 எண்ணிக்கைகளை மாற்றி அமைத்தல் பணிக்கு சிப்பம் முறையில் ரூ.1043.88 இலட்சங்கள் TUFIDCO மூலம் கடனாகவும் (மாநகராட்சி பங்களிப்பு), இதனுடன் புதியதாக 3000 LED தெருமின்விளக்குகள் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.240.26 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் பங்களிப்பாக மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி கடித ந.க.எண்.31039/2022/மா.நஅ-3 நாள்.14.10.2022ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

பொருள் எண் 78

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள பொதுமக்கள், அவரவர் வசிக்கும் பகுதிகளில் ஏற்படும் பிரச்சனைகளை உடனுக்குடன் தீர்த்து வைக்கும் பொருட்டு, இம்மாநகராட்சியால் 01.07.2019ம் தேதி விடியல் என்ற Whatsapp Group ஆரம்பிக்கப்பட்டு அதனை பொதுமக்களுக்கு விளம்பரப்படுத்தப்பட்டு நல்லமுறையில் செயல்பட்டு வருகிறது. மேற்படி Whatsapp Groupவுடன் இம்மாநகராட்சியின் E-mail முகவரியான commr.hosur@tn.gov.in தொலைபேசி எண் 04344-247 666 மற்றும் இவ்வலுவலகத்திலுள்ள தகவல் மையம் ஆகியவைகளின் மூலமும் பொதுமக்கள் புகார் தெரிவிக்கும் வகையில் உள்ளது. மேற்படி புகார்களை 24 மணி நேரமும் Whats App எண் 94899 09828 மற்றும் மாநகராட்சியின் e-mail மூலம் தெரிவிக்கலாம். மேற்படி தொலைபேசி மற்றும் நேரில் புகார் அளிக்க விரும்புவோர் காலை 06.00 மணி முதல் இரவு 10.00 மணி வரை இவ்வலுவலக தகவல் மையத்தில் தெரிவிக்கலாம். மேற்படி பெறப்பட்ட மனுக்கள் சம்மந்தப்பட்ட பிரிவுகளுக்கு அனுப்பப்பட்டு புகார்களின் மீது உடனுக்குடன் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. பொதுமக்களிடமும் இதற்கு நல்ல வரவேற்பு உள்ளது. 01.11.2022 முதல் 30.11.2022ம் தேதி வரை வரப் பெற்ற புகார்களின் எண்ணிக்கையினையும், புகார்களின் மீது எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகளின் எண்ணிக்கையினையும் கீழ்க்கண்டவாறு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

விடியல் வாட்ஸ் ஆப், இணையதளம், தொலைபேசி மூலம் பெறப்பட்ட புகார்கள் 01.11.2022 முதல் 30.11.2022								
வ. எண்	புகார்களின் வகை	மொத்த புகார்களின் எண்ணிக்கை	புகார்களின் நிலை					
			நடவடிக்கை இன்னும் தொடங்கப்படவில்லை	நடவடிக்கையில் உள்ளது	மீண்டும் திறக்கப்பட்டது	நிராகரிக்கப்பட்டது	முடிக்கப்பட்டது	முடிக்கப்பட்டதன் சதவீதம்
1	சொத்து வரி	1	0	0	0	0	1	100%
2	ரோடு	9	9	0	0	0	0	0%
3	தெரு விளக்கு	12	0	0	0	0	12	100%
4	பிறப்பு மற்றும் இறப்பு	1	1	0	0	0	0	0%
5	பொது சுகாதாரம்	6	6	0	0	0	0	0%
6	குடிநீர்	12	9	0	0	0	3	25%
7	சுகாதாரம்	34	34	0	0	0	0	0%
8	தொழில் வரி	0	0	0	0	0	0	0%
9	பூங்கா	1	0	0	0	0	1	100%
	மொத்தம்	76	59	0	0	0	17	22%

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

பொருள் எண் 79

சொத்துவரி, தொழில்வரி மற்றும் குடிநீர் கட்டணம் 2021-22 ஆம் ஆண்டிற்கான கேட்பு வசூல் நிலுவை பட்டியல் ஆகியவற்றை பிரின்ட் எடுத்து ஸ்பைரல் பைண்டிங் செய்துக்கொள்ள உள்ளூர் விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது. விலைப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்ட விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது.

- 1.Surya Digital Xerox, Hosur பக்கம் ஒன்றுக்கு ரூ.1.50
- 2.Shiridi Sai Enterprises, Hosur பக்கம் ஒன்றுக்கு ரூ.1.75
- 3.S.S.A Xerox, Hosur பக்கம் ஒன்றுக்கு ரூ.1.65

மேற்கண்ட விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் குறைவான விலைப்புள்ளி கோரியுள்ள Surya Digital Xerox, Hosur அவர்களுக்கு வேலை உத்தரவு மற்றும் தோராய செலவின தொகை ரூ.131000/- வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5260/2020/அ1

பொருள் எண் 80

ஓசூர் மாநகராட்சி புதிய பேருந்து நிலைய சுரங்கபாதை கடைகளுக்கு முன்வைப்பு தொகை சொத்து மதிப்பு சான்று அளிக்க வேண்டியத் தொகை மற்றும் சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் முன்வைப்புத் தொகை அதிகமாக உள்ளதாலும் மாத வாடகை அதிகமாக உள்ளதாலும் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர முன்வராத காரணத்தினாலும் மாநகராட்சிக்கு நிதி இழப்பு ஏற்படுவதாலும் கீழ்க்கண்டவாறு தொகையினை மாற்றம் செய்யப்படுகிறது.

தற்போது உள்ள முன்வைப்பு தொகை				மாற்றம் செய்யவேண்டிய முன்வைப்பு தொகை			
வ. எண்	கடைகளின் விவரம்	கடை ஒன்றுக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய முன்வைப்பு தொகை (%)	சொத்து மதிப்பு சான்று கொடுக்க வேண்டியத் தொகை (ரூ.)	சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.)	கடை ஒன்றுக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய முன்வைப்பு தொகை (%)	சொத்து மதிப்பு சான்று கொடுக்க வேண்டியத் தொகை (ரூ.)	சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.)
1	புதிய பேருந்து நிலைய சுரங்கபாதை கடைகள்	1,00,000/-	5,00,000/-	2,00,000/-	50000/-	2,50000/-	1,00,000/-

மேற்கண்ட புதிய பேருந்து நிலைய சுரங்கபாதை கடைகளுக்கு முன்வைப்பு தொகை சொத்து மதிப்பு சான்று அளிக்க வேண்டியத் தொகை மற்றும் சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் முன்வைப்புத் தொகை மாற்றம் செய்ய மாமன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

ந.க.எண்.3591/2022/அ3

பொருள் எண் 81

ஒசூர் மாநகராட்சி பகாலூர் ரோடு இருசக்கர வாகனம் நிறுத்தும் இடம் உரிமம் 2022-2023 ஆம் ஆண்டுக்கு M/s Jagans & Co Builders ரூ.61000/-க்கு குத்தகை விடப்பட்டது. குத்தகை தொகை முழுவதும் செலுத்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் M/s Jagans & Co Builders-ன் 03.10.2022ஆம் தேதியா மனுவில் ஒப்பந்த தொகை அதிகமாக உள்ளதால் மூன்றாண்டிற்கு தொகை செலுத்த இயலாது என தெரிவித்துள்ளார். எனவே 2023-2024 ஆம் ஆண்டு ஏலம் விட மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.006872/2022/அ3

பொருள் எண் 82

ஒசூர் மாநகராட்சி 01.04.2022 முதல் சொத்துவரி பொது சீராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. வரி உயர்வு செய்ததற்கான சிறப்பு அறிவிக்கைகள் வரிவிதிப்புதாரர்களுக்கு வழங்க பிரின்ட் செய்துக்கொள்ள உள்ளூர் விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது. விலைப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்ட விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது.

- 1.Surya Digital Xerox, Hosur பக்கம் ஒன்றுக்கு ரூ.1.50
- 2.Shiridi Sai Enterprises, Hosur பக்கம் ஒன்றுக்கு ரூ.1.75
- 3.S.S.A Xerox, Hosur பக்கம் ஒன்றுக்கு ரூ.1.65

மேற்கண்ட விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் குறைவான விலைப்புள்ளி கோரியுள்ள Surya Digital Xerox, Hosur அவர்களுக்கு வேலை உத்திரவு மற்றும் தோராய செலவின தொகை ரூ.140000/- வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5260/2020/அ1

பொருள் எண் 83

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.11.11.2022ன் படி 30.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 ஐயப்பன் கோவில் தெருவில் தார்சாலை அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.12.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SRV Enterprises	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SRV Enterprises, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 84

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.125 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 சிப்பாய்பாளையம் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.14% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.40% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.14% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 85

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.475 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 20 NTR நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.13% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.38% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.13% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 86

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.128 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு மின்மோட்டார்களுக்கு 3 Crore 6 Sqmm Copper Flat Cable, 4 crore 16 Sqmm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper Wire, 10 Sqmm Copper Wire, 63 AMPS Fuse Carrier மற்றும் இதர உபகரணங்கள் கொள்முதல் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.33% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.42% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.33% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 87

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.126 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை பழைய பழுதடைந்த மின்மோட்டர்களை மாற்றி புதியதாக 10HP, 12.50HP, 7.5HP, 5HP மின்மோட்டர், 12.50HP, 10HP, 7.5HP, 5HP பேனல்போர்டு, Main Switch, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor மற்றும் Wooden Board மாற்றி அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.12% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.13% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.12% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 88

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.168 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பழுதடைந்த பழைய 2"GI பைப்புகள், 2"GI Heavy Coller மற்றும் 2" Column Pipe மாற்றி புதியதாக 2"GI பைப்புகள், 2"GI Heavy Coller மற்றும் 2" Column Pipe அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.31% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.31% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 89

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.387 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28, சென்னத்தூர் பகுதியில் தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டியில் இருந்து ஆழ்துளை கிணறு பகுதிக்கு பகிர்மான குழாய் பதித்தல் மற்றும் மின்சார வசதிகள் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.22.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.62% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.14% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.62% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 90

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.510 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பழைய பழுதடைந்த மின்மோட்டர்களை மாற்றி புதியதாக 10HP, 12.50HP, 7.5HP, 5HP மின்மோட்டர், 12.50HP, 10HP, 7.5HP, 5HP பேனல்போர்டு, Main Switch, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor மற்றும் Wooden Board மாற்றி அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.08% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 91

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.651 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 நேதாஜி நகர், வார்டு எண் 12 தென்றல் நகர், வார்டு எண் 15 சமாதானபுரம் ஆகிய பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகள் மூன்றிற்கும் புதியதாக மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டுகள், கேபிள்கள், பகிர்மான குழாய்கள் சப்ளை செய்து பொருத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.12% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.03% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.12% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 92

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.652 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகள் மூன்றிற்கும் புதியதாக மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டுகள், கேபிள்கள், பகிர்மான குழாய்கள் சப்ளை செய்து பொருத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.20% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 93

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.653 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 மாருதி நகர், பூங்கா நகர் மற்றும் ஜூஜுவாடி ஆகிய பகுதிகளில் புதியதாக ஒரு ஆழ்துளை கிணறு அமைத்தல் மற்றும் இரண்டு பழைய ஆழ்துளை கிணறுகளில் பழுதடைந்த மின்மோட்டார், Column Pipe, கேபிள் மற்றும் பேனல்போர்டுகள் மாற்றி அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.18.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.10% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.03% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.10% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 94

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தூய்மை பாரத திட்டம் (நகர்ப்புறம்) 2.0 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.664 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட முனிதேவி நகரில் புதியதாக சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் கட்டுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.19.28 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை)	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.G.நாராயணப்பா	0.17% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை), கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 95

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தூய்மை பாரத திட்டம் (நகர்ப்புறம்) 2.0 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.664 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி வெங்கடேஷ் நகர் கோவில் அருகில் பொது கழிப்பிடம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் கட்டுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.31.28 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ி.முகமது சபீர்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.S.சசிகுமார்	0.48% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ி.முகமது சபீர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 96

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.502 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 18.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை உள்ள சாலைகளில் BT Patch Work செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Public Health Instruments Co	ரூ.23,69,655.92
2	M/s.Sign Tec	ரூ.24,49,254.00

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.23,69,655.92 குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Public Health Instruments Co, சென்னை என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 97

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.487 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 18.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை உள்ள சாலைகளில் BT Patch Work செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.23.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Public Health Instruments Co	ரூ.22,62,946.00
2	M/s.Sign Tec	ரூ.23,38,956.00

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.22,62,946.00 குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Public Health Instruments Co, சென்னை என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 98

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.772 நாள்.21.10.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 24.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் பேட்டரி வாகனங்கள் 20, 115, 113, 116, 16, 85, 82, 46, 114 மற்றும் 29 ஆகிய 10 வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.30 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.9,24,727/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.9,38,762/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.9,24,727/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 99

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.773 நாள்.21.10.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 24.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் பேட்டரி வாகனங்கள் 66, 104, 43, 45, 68, 47, 34, 103, 102 மற்றும் 81 ஆகிய 10 வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.5.40 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.5,32,699/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.5,35,501/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.5,32,699/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 100

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.774 நாள்.21.10.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 24.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் பேட்டரி வாகனங்கள் 117, 58, 53, 119, 55, 19, 121, 48, 7, 62, 120, 56 மற்றும் 61 ஆகிய 13 வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.10.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.9,99,016/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.10,16,335/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.9,99,016/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 101

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.775 நாள்.21.10.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 24.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் பேட்டரி வாகனங்கள் 70, 71, 95, 30, 72, 69, 44, 73, 32, 99, 37, 50, 63, 76, 93, 4, 100, 92, 94, 64, 65, 67, 75, 97, 51, 91 மற்றும் 54 ஆகிய 27 வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.19,96,657/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.20,33,343/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.19,96,657/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 102

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.448 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ரெயின்போ கார்டன் பூங்காவினை பராமரித்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.5.25 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.74% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.49% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.74% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 103

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.449 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 தென்றல் நகர் பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 8 சாமுண்டி நகர் பூங்காக்களை பராமரித்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 104

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.450 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 சப்தகிரி நகர் பூங்காவினை பராமரித்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.3.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.69% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.46% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.69% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 105

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.451 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 41 ராயக்கோட்டை ஹட்கோ ரிங் ரோடு அருகில் உள்ள பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 34 தளி ஹட்கோ பூங்காக்களை பராமரித்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 106

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.452 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 38 வெங்கடேஸ்வரா லேஅவுட்டில் உள்ள பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 12 பிருந்தாவன் நகர் பூங்காக்களை பராமரித்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 107

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.453 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 42 பாரதிதாசன் நகர் பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 36 மஞ்சு பூநீ நகர் பூங்காவில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 108

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.454 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட GRT மேம்பாலம் அருகில், ஆணையாளர் குடியிருப்பு பகுதி அருகில், உழவர் சந்தை கழிவறை ஆகிய பூங்காக்களில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 109

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.455 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 27 பிருந்தாவன் கார்டன் பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 22 அப்துல்கலாம் நகர் பூங்காவில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 110

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.456 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.11.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 புதிய ASTC Hudco பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ பூங்காவில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.77% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.51% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.77% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 111

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவிலுள்ள மண்டலம் 6ல் அமைந்துள்ள புதிய பேருந்து நிலையத்தை கழிவறையை சுத்தம் செய்ய வேண்டியுள்ளதால் கீழ்க்கண்டப் பொருட்கள் வாங்கி வழங்குமாறு சுகாதார ஆய்வாளர் கோரியுள்ளார். எனவே கீழ்க்கண்ட விவரப்படி பொருட்களை வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.50,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பொருட்களின் விவரம்	எண்ணிக்கை	தொகை(ரூ)
1	ரப்பர் மேட் பெரியது	20	16000
2	மாப்பு துணி	20	12000
3	மாப்பு ரப்பர்	20	12000
4	பிரஸ்	20	5000
	மொத்தம்	80	45000

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண் /2022/எச்1)

பொருள் எண் 112

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் தூய்மை பணியாளர்கள், துப்புரவு மேற்பார்வையாளர்கள், அலுவலக உதவியாளர்கள், ஓட்டுனர்கள் மற்றும் இரவு காவலர் ஆகியோருக்கு 2022-23-ம் ஆண்டிற்கு கீழ்க்கண்ட விவரப்படி காலணிகள் வாங்கி வழங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.70,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியாளர்	ஆண்	பெண்	மொத்தம்
1	தூய்மை பணியாளர்	112	64	176
2	துப்புரவு மேற்பார்வையாளர்	10	2	12
3	அலுவலக உதவியாளர்	1	1	1
4	ஓட்டுனர்கள் (Shoe)	10	-	10
5	இரவு காவலர்	1	-	1
	மொத்தம்	134	67	201

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண். /2022/எச்1)

பொருள் எண் 113

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் தூய்மை பணியாளர்களுக்கு 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான சோப்புகள் வழங்க வேண்டியுள்ளதால் மேற்காணும் பணியாளர்களுக்கு 1 வருடத்திற்கு ஒரு நபருக்கு தலா 12 சோப்புகள் வீதம், 176 பணியாளர்களுக்கு 2112 சோப்புகள் வாங்கி வழங்க காதி கிராப்ட் (KHADI KRAFT) மூலமாக வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.50,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண். /2022/எச்1)

பொருள் எண் 114

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் தூய்மை பணியாளர்கள், துப்புரவு மேற்பார்வையாளர்கள், அலுவலக உதவியாளர்கள், ஓட்டுனர்கள் மற்றும் இரவு காவலர் ஆகியோருக்கு 2022-23-ம் ஆண்டிற்கு கீழ்க்கண்ட விவரப்படி சீருடைகள் வாங்கி வழங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2,50,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியாளர்	ஆண்	பெண்	மொத்தம்
1	தூய்மை பணியாளர்	112	64	176
2	துப்புரவு மேற்பார்வையாளர்	10	2	12
3	அலுவலக உதவியாளர்	1	1	1
4	ஓட்டுனர்கள்	10	-	10
5	இரவு காவலர்	1	-	1
	மொத்தம்	134	67	201

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண். /2022/எச்1)

பொருள் எண் 115

ஒசூர் மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள அரசு மற்றும் மாநகராட்சி பள்ளிகளில் பள்ளி வளாக மற்றும் கழிப்பறைகளை சுத்தம் செய்யும் பணிக்கு ஆறு மாதங்களுக்கு தேவையான தளவாட சாமான்கள் மற்றும் கிருமிநாசினி கொள்முதல் செய்யும் பணிக்கு 22.11.2022-ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு.

Sl.No	Address	Amount in Rs.
1	Isai builders, Tank street, Hosur	21,09,550.00
2	Mr. M. Nagaraju, 3/306, -15 A, Sri Sai Nagar, Arasanty, Hosur.	21,22,800.00

மேற்படி பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான (மதிப்பீட்டைவிட) ரூ.21,09,550/- குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Isai builders அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கவும் மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. இந்த செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.7911/2022/H1

பொருள் எண் 116

குத்தகை ஒசூர் மாநகராட்சி ஆடு அடிக்கும் தொட்டிக்கு தனியாகவும், மாமிசக் கடைகளுக்கு தனியாகவும், ஏலம் விடப்படுகிறது. மாநகராட்சி கடைகளில் மாமிசக் கடைகள் வைத்திருந்தால் மட்டும் மாமிச கடைகள் குத்தகை விட வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாமல் தனி நபர் மாமிச கடை வைத்திருந்தால், அதற்கு குத்தகை விட இயலாது. எனவே மாமிச கடைகள் குத்தகையினை நீக்கம் செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 2238/2022/அ3

பொருள் எண் 117

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை அவர்களின் 21.10.2022 அன்று தேதியிட்ட கடிதத்தில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு புதிய முறை ஒப்பந்தம் (Contract for carrying out Solid Waste Management activity by Engaging manpower and vehicles with key performance indicator) கோர வேண்டி பிரேரணைகள் தயார் செய்து அனுப்பவும், புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கும் வரும் வரை ஏற்கனவே பணி செய்து வரும் ஒப்பந்ததாரருக்கே பணி நீட்டிப்பு வழங்க கோரியும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. இதன்படி புதிய ஒப்பந்தம் கோர இருப்பதால், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளான திடக்கழிவுகளை தரம் பிரித்து வாங்குதல், கால்வாய் சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளுக்கு 250 நபர்களை சப்ளை செய்ய ஏற்கனவே ஒப்பந்தம் செய்துள்ள Our land Engineering Pvt Ltd., சென்னை என்ற நிறுவனத்திற்கு மேலும் இரண்டு மாதங்களுக்கு (01.12.2022 முதல் 31.01.2023 வரை) அல்லது புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கு வரும் வரை (எது முன்னதோ) பணி உத்தரவு நீட்டித்து வழங்கவும் அதற்கான தோராய செலவு ரூ.75,78,105/- பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்து கொள்ளவும் அனுமதி கோரி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/-	385
2	ESI – 3.25%	12.51
3	EPF - 13 %	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately – 520 நபர்களுக்கு	5.48
6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person) approximately - 520 நபர்களுக்கு	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	19.25
	ஆக மொத்தம்	488.91

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்4517/2011/H1

பொருள் எண் 118

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை அவர்களின் 21.10.2022 அன்று தேதியிட்ட கடிதத்தில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு புதிய முறை ஒப்பந்தம் (Contract for carrying out Solid Waste Management activity by Engaging manpower and vehicles with key performance indicator) கோர வேண்டி பிரேரணைகள் தயார் செய்து அனுப்பவும், புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கும் வரும் வரை ஏற்கனவே பணி செய்து வரும் ஒப்பந்ததாரருக்கே பணி நீட்டிப்பு வழங்க கோரியும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. இதன்படி புதிய ஒப்பந்தம் கோர இருப்பதால், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளான திடக்கழிவுகளை தரம் பிரித்து வாங்குதல், கால்வாய் சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளுக்கு 50 நபர்களை சப்ளை செய்ய ஏற்கனவே ஒப்பந்தம் செய்துள்ள Our land Engineering Pvt Ltd., சென்னை என்ற நிறுவனத்திற்கு மேலும் இரண்டு மாதங்களுக்கு (01.12.2022 முதல் 31.01.2023 வரை) அல்லது புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கு வரும் வரை (எது முன்னதோ) பணி உத்தரவு நீட்டித்து வழங்கவும் அதற்கான தோராய செலவு ரூ.15,15,621/- பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்து கொள்ளவும் அனுமதி கோரி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/-	385
2	ESI – 3.25%	12.51
3	EPF - 13 %	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately – 520 நபர்களுக்கு	5.48
6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person) approximately - 520 நபர்களுக்கு	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	19.25
	ஆக மொத்தம்	488.91

அலுவலக குறிப்பு

- 1 மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2 மேற்கண்ட செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 119

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை அவர்களின் 21.10.2022 அன்று தேதியிட்ட கடிதத்தில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு புதிய முறை ஒப்பந்தம் (Contract for carrying out Solid Waste Management activity by Engaging manpower and vehicles with key performance indicator) கோர வேண்டி பிரேரணைகள் தயார் செய்து அனுப்பவும், புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கும் வரும் வரை ஏற்கனவே பணி செய்து வரும் ஒப்பந்ததாரருக்கே பணி நீட்டிப்பு வழங்க கோரியும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. இதன்படி புதிய ஒப்பந்தம் கோர இருப்பதால், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளான திடக்கழிவுகளை தரம் பிரித்து வாங்குதல், கால்வாய் சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளுக்கு 60 நபர்களை சப்ளை செய்ய ஏற்கனவே ஒப்பந்தம் செய்துள்ள Our land Engineering Pvt Ltd., சென்னை என்ற நிறுவனத்திற்கு மேலும் இரண்டு மாதங்களுக்கு (01.12.2022 முதல் 31.01.2023 வரை) அல்லது புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கு வரும் வரை (எது முன்னதோ) பணி உத்தரவு நீட்டித்து வழங்கவும் அதற்கான தோராய செலவு ரூ.18,18,745/- பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்து கொள்ளவும் அனுமதி கோரி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/-	385
2	ESI – 3.25%	12.51
3	EPF - 13 %	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately – 520 நபர்களுக்கு	5.48
6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person) approximately - 520 நபர்களுக்கு	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	19.25
	ஆக மொத்தம்	488.91

அலுவலக குறிப்பு

- 1 மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2 மேற்கண்ட செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 120

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை அவர்களின் 21.10.2022 அன்று தேதியிட்ட கடிதத்தில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு புதிய முறை ஒப்பந்தம் (Contract for carrying out Solid Waste Management activity by Engaging manpower and vehicles with key performance indicator) கோர வேண்டி பிரேரணைகள் தயார் செய்து அனுப்பவும், புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கும் வரும் வரை ஏற்கனவே பணி செய்து வரும் ஒப்பந்ததாரருக்கே பணி நீட்டிப்பு வழங்க கோரியும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. இதன்படி புதிய ஒப்பந்தம் கோர இருப்பதால், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளான திடக்கழிவுகளை தரம் பிரித்து வாங்குதல், கால்வாய் சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளுக்கு 160 நபர்களை சப்ளை செய்ய ஏற்கனவே ஒப்பந்தம் செய்துள்ள Our land Engineering Pvt Ltd., சென்னை என்ற நிறுவனத்திற்கு மேலும் இரண்டு மாதங்களுக்கு (01.12.2022 முதல் 31.01.2023 வரை) அல்லது புது ஒப்பந்தம் அமலுக்கு வரும் வரை (எது முன்னதோ) பணி உத்தரவு நீட்டித்து வழங்கவும் அதற்கான தோராய செலவு ரூ.48,49,987/- பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்து கொள்ளவும் அனுமதி கோரி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/-	385
2	ESI – 3.25%	12.51
3	EPF - 13 %	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately – 520 நபர்களுக்கு	5.48
6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person) approximately - 520 நபர்களுக்கு	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	19.25
	ஆக மொத்தம்	488.91

அலுவலக குறிப்பு

- 1 மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2 மேற்கண்ட செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்4517/2011/H1

பொருள் எண் 121

ஒசூர் மாநகராட்சி புதிய பேருந்து நிலையத்தில் எடைபார்க்கும் எந்திரம் வைத்துக்கொள்ளும் உரிமம் 2022-2023 ஆம் ஆண்டுக்கு திருமதி.விமலா என்பவருக்கு ரூ.21000/-க்கு குத்தகை விடப்பட்டது. குத்தகை தொகை முழுவதும் செலுத்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் திருமதி.விமலா என்பவர் 08.09.2022ஆம் தேதிய மனுவில் ஒப்பந்த தொகை அதிகமாக உள்ளதால் மூன்றாண்டிற்கு தொகை செலுத்த இயலாது என தெரிவித்துள்ளார். எனவே 2023-2024 ஆம் ஆண்டிற்கு ஏலம் விட மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.006872/2022/அ3

பொருள் எண் 122

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 28 சென்னத்தூர் பகுதியில் கால்வாய் மற்றும் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் சீரமைத்து தருமாறு 28வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 123

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 40 பாலாஜி நகர் மற்றும் நீலமேக நகர் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 40வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.14.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 124

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 33 தேன்கனிக்கோட்டை சாலை R.C சர்ச் ரவுண்டானா முதல் இராமநாயக்கன் ஏரி வரை ராஜகால்வாய் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாராத காரணத்தினால் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடிகள், கொடிகள், மரங்கள், புதர்கள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ளதாலும் தற்போது பருவமழை தொடர்ந்து பெய்து வருவதாலும் இப்பகுதியில் போக்குவரத்து மற்றும் பொதுமக்கள் செல்ல ஏதுவாக இல்லை. எனவே இந்த இராஜகால்வாயை Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இந்த இராஜகால்வாயில் அடைப்பட்டுள்ள செடி, கொடி, மரம், புதர்கள் சேறு, சகதி ஆகியவற்றை Hitachi கொண்டு சுத்தம் செய்து லாரியின் மூலம் செடி, கொடிகளை வெளியே கொண்டு செல்ல அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 125

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 10 சுபாஷ் நகர் மற்றும் கற்பகம் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் இல்லாத காரணத்தினால் இப்பகுதிகளுக்கு மாநகராட்சி மூலம் சீரான குடிநீர் விநியோகம் வழங்க இயலவில்லை. எனவே அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து மேற்படி பகுதியை 18.11.2022ம் தேதியன்று மாண்புமிகு மேயர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வு கூட்டத்தில் இப்பகுதிகளுக்கு புதியதாக பகிர்மான குழாய் உடனடியாக அமைத்து கொடுக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.9.80 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 126

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையம் எதிரே உள்ள மேம்பாலத்தின் உட்பகுதி முழுவதும் பூ கட்டுபவர்களால் மற்றும் பூ கடைக்காரர்களால் குப்பைகள் சேகரமாகிறது. மேலும் இப்பகுதியினை இரண்டு, மூன்று மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் நிறுத்துமிடமாக பயன்படுத்தி வருவதால் இப்பகுதி முழுவதும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. குப்பைகள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ள காரணத்தினால் பகுதி முழுவதும் தூர்நாற்றம் வீசுகிறது. இதனால் இப்பகுதியில் சென்று வரும் பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்பாக உள்ளது. மாண்புமிகு மேயர் அவர்கள் 18.11.2022ம் தேதியில் நடைபெற்ற ஆய்வு கூட்டத்தின் போது இப்பகுதி மாநகரின் முக்கிய பகுதியாக இருப்பதாலும், மேற்படி பகுதியில் தூர்நாற்றம் வீசுவதை மற்றும் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதை தடுக்கும் பொருட்டு இப்பகுதியில் Barbed Wire Fencing அமைக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியினை ஆய்வு செய்து தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 127

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 3 பேடரப்பள்ளி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியில் குடிநீர் வசதி செய்தல், மேற்கூரை நீர்க்கசிவு சரி செய்தல், உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல், தரைதளம் அமைத்தல், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களுக்கு கழிவறை கட்டுதல் மற்றும் மெயின் கேட் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து தருமாறு அப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் மற்றும் 3வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளியில் குடிநீர் வசதி செய்தல், மேற்கூரை நீர்க்கசிவு சரி செய்தல், உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல், தரைதளம் அமைத்தல், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களுக்கு கழிவறை கட்டுதல் மற்றும் மெயின் கேட் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.22.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 128

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்காக்கள், கழிவுநீர் கால்வாய்களின் ஓரம் மற்றும் சாலைகளின் ஓரம் பகுதிகளில் உள்ள புற்கள் மற்றும் புதர்கள் உள்ளதாலும் ஆங்காங்கே மாநகர பகுதிகளில் செடியும் கொடியுமாக உள்ளதாக தெரிய வருகிறது. எனவே இதனை அப்புறப்படுத்தும் பணியினை மேற்கொள்ள 18.11.2022ம் தேதி மாண்புமிகு மேயர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வு கூட்டத்தின் போது மாநகரத்தில் உள்ள புல், செடி, கொடி மற்றும் புதர் உடனடியாக அப்புறப்படுத்த புல், செடி, கொடி அறுக்கும் இயந்திரம் 10 எண்ணிக்கை கொள்முதல் செய்யுமாறு அறிவுறுத்தினார். இதனை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் அவர்கள் இம்மாநகரத்திற்கு தேவையான புல் அறுக்கும் இயந்திரம் மிக அவசியம் என்பதால் உடனடியாக 10 எண்ணிக்கை கொள்முதல் செய்யுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.5.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 129

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 22 தேஜாஸ் நகர் மற்றும் அன்னை நகர் ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் இல்லாத காரணத்தினால் இப்பகுதிகளுக்கு மாநகராட்சி மூலம் சீரான குடிநீர் விநியோகம் வழங்க இயலவில்லை. எனவே அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து மேற்படி பகுதியை 18.11.2022ம் தேதியன்று மாண்புமிகு மேயர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வு கூட்டத்தில் இப்பகுதிகளுக்கு புதியதாக பகிர்மான குழாய் உடனடியாக அமைத்து கொடுக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.9.80 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 130

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 13 குறிஞ்சி நகர் விரிவாக்கம் பகுதியில் மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 13வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 131

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 15 சமாதானபுரம் (சிப்காட் ஹவுசிங் காலனி) பகுதியில் ஏராளமான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இப்பகுதியில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதியில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட பகுதியில் சிறிய உயர் கோபுர மின் விளக்கு (MINI HIGH MAST LIGHT) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.4.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 132

ஓசூர் மாநகராட்சி அலுவலகம் எதிரில் பாகலூர் செல்லும் சாலையில் அலுவலகத்திற்கு வருவதற்காகவும், அலுவலகத்திலிருந்து செல்வதற்காகவும் தேசிய நெடுஞ்சாலைத் துறையின் மூலம் சாலையின் நடுவே வழிவிடப்பட்டுள்ளது. இவ்வழியே செல்லும் வாகனங்கள் மிகவும் வேகமாக செல்வதால் அலுவலகத்திற்கு வரும் பணியாளர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் சாலையை கடக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படுகிறது. எனவே இரும்பு தடுப்புகள் அமைத்து வாகனங்களுக்கு எச்சரிக்கை வாசகங்கள் பொருத்த வேண்டுமென வணக்கத்திற்குரிய மேயர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியுள்ளார். அதன்படி மேற்குறிப்பிட்ட பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.40,000 ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 133

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 20 NTR நகரில் ஆழ்துளை கிணற்றிலிருந்து மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு செல்லும் பகிர்மான குழாயின் 2"PVC Pipe பழுதடைந்து மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு செல்லாமல் குடிநீர் வீணாகிறது. இதனால் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை என அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து 18.11.2022ம் தேதியன்று மாண்புமிகு மேயர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வு கூட்டத்தில் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3" மற்றும் 4" HDPE Pipe மாற்றி அமைத்து பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 134

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 16 அரசனட்டி, சூர்யா நகர் மற்றும் அமிர்தம் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணற்றிலிருந்து மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு செல்லும் பகிர்மான குழாயின் 2"PVC Pipe பழுதடைந்து மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு செல்லாமல் குடிநீர் வீணாகிறது. இதனால் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை என அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து 18.11.2022ம் தேதியன்று மாண்புமிகு மேயர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வு கூட்டத்தில் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3" மற்றும் 4" HDPE Pipe மாற்றி அமைத்து பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.15.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 135

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 6 KCC நகர் பிரதான சாலையின் வடபுறம் உள்ள ஓடையின் தடுப்பு சுவர் கனமழையின் காரணமாக மழை வெள்ளத்தால் அடித்து செல்லப்பட்டது. இதனால் போக்குவரத்து தடைப்பட்டு பள்ளி பேருந்துகள் மற்றும் கணரக வாகனங்கள் செல்ல இயலாத நிலை உள்ளது. இப்பகுதியில் மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியிலோ அல்லது அரசு திட்டத்தின் மூலமாகவோ மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 136

அரசாணை எண் 158 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.02.11.2022ன்படி நகராட்சி மற்றும் மாநகராட்சி அதிகாரிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி வரம்பு, நிர்வாக அனுமதி வரம்பு, தொழில்நுட்ப அனுமதி வரம்பு, அளவீடு சரிபார்த்தல் வரம்பு மற்றும் பண மதிப்பீடு திருத்தம் செய்து அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது (நகல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது).

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்,

பொருள் எண் 137

இம்மாநகராட்சியின் 2022-2023 முதல் 2024-2025 வரையிலான மூன்று ஆண்டிற்கான மீன்பாசி குத்தகைகளின் உரிமம் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி 25.11.2022 அன்று நடைபெற்றது. மேற்படி நடைபெற்ற பொது ஏலத்தில் முன்பணம் செலுத்தி யாரும் ஏலத்தில் கலந்து கொள்ளவில்லை. ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்டவாறு பங்கு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளனர்

வ. எண்	குத்தகை இணம்	ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரம் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை (ரூ.)	ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்ற விவரம்
1	ஆவலப்பள்ளி ஏரி	எம்.வள்ளி கே.ஜெ.கௌதம்	33000/- 15800/-	திருமதி.எம்.வள்ளி என்பவருக்கு மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2	ஆவலப்பள்ளி சர்கார் ஏரி	கே.ஜெ.கௌதம் எ.சாஹிதா தபசும்	16000/- 33000/-	திருமதி. எ.சாஹிதா தபசும் என்பவருக்கு மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3	சென்னத்தூர் பட்டாளம்மன் ஏரி	ஆர்.சிவசங்கர் எம்.ஆனந்தபாபு	89115/- 105000/-	திரு.எம்.ஆனந்தபாபு என்பவருக்கு மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
4	சென்னத்தூர் கசுவகட்டா ஏரி	ஆர்.சிவசங்கர் எ.சாஹிதா தபசும்	2312/- 60000/-	திருமதி. எ.சாஹிதா தபசும் என்பவருக்கு மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
5	சென்னத்தூர் கிருஷ்ணராவ் ஏரி	எம்.ஆனந்தபாபு	36000/-	திரு.எம்.ஆனந்தபாபு என்பவருக்கு மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
6	ஐஹுவாடி வெங்கடேசன் ஏரி	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
7	மூக்கண்டப்பள்ளி சீதாராமன் ஏரி	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
8	ஒசூர் (நகரம்) தொட்டன் ஏரி	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 138

இம்மாநகராட்சியின் 2022-2023 முதல் 2024-2025 வரையிலான மூன்று ஆண்டிற்கான புதிய பேருந்து நிலைய கடைகளின் குத்தகை உரிமம் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி 25.11.2022 அன்று நடைபெற்றது. மேற்படி நடைபெற்ற பொது ஏலத்தில் முன்பணம் செலுத்தி யாரும் ஏலத்தில் கலந்து கொள்ளவில்லை. ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்டவாறு பங்கு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளனர்

எண்	குத்தகை இனம்	ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரம் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை (ரூ.)	ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்ற விவரம்
1	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் கிழக்கு புறம் தரைதளம் (உட்புறம்) கடை எண்.08,10,12,13,14 (கடை எண்.14 மட்டும் உடல் ஊனமுற்றோர்)	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
2	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் மேற்கு தரை தளம் (உட்புறம்) கடை எண். 47, 51 வரை	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
3	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் கிழக்கு புறம் தரைதளம் (வெளி புறம்) கடை எண்.06.07	ஆர்.சிவசங்கர் கடை எண்:07	46400/-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
4	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் கிழக்கு புறம் முதல் தளம் (உட்புறம்) கடை எண். 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
5	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் மேற்கு புறம் முதல் தளம் (வெளி புறம்) கடை எண் 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63	எம். சோமசேகர் கடை எண்:53 பி.கஸ்தூரி கடை எண்:58	3000/- 3100/-	திரு.எம்.சோமசேகர் திருமதி. பி.கஸ்தூரி மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
6	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் மேற்கு புறம் முதல் தளம் (உட்புறம்) கடை எண்.65,66,67,68,69,70,71,72,73,74,75,76	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
7	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் கிழக்கு புறம் முதல் தளம் (வெளி புறம்) கடை எண். 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26	-	-	மறு ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரலாம்
8	புதிய பேருந்து நிலையம் சுரங்கபாதை கடைகள் கடை எண். 2, 3, 4, 5, 6	எம்.சத்தியா கடை எண்:03	3000/-	திருமதி.எம்.சத்தியா மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 139

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி கடித ந.க.எண்.19009/2022/SBM-1 நாள்.25.11.2022ல் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு தூய்மை பாரத திட்டம் (Urban 2.0) 2022-23ன் கீழ் தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கில் உள்ள 7420 Cum கூடுதல் குப்பைகளை Bio Mining முறையில் பிரித்தெடுக்கும் பணிக்கு ரூ.51.00 இலட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்படி மொத்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.51.00 இலட்சங்களில் மத்திய அரசு பங்குதொகை, மாநில அரசு பங்குதொகை மற்றும் மாநகராட்சி பங்கு தொகைகளின் நிதி ஒதுக்கீடு செய்துள்ள விவரங்களை பின்வருமாறு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது (நகல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது).

(ரூ. இலட்சத்தில்)

மத்திய அரசு நிதி (33%)	மாநில அரசு நிதி (22%)	மாநகராட்சி பங்குதொகை (45%)	மொத்த மதிப்பீட்டு தொகை (100%)
16.83	11.22	22.95	51.00

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

பொருள் எண் 140

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி கடித ந.க.எண்.35205/2022/CFC-1 நாள்.14.10.2022ல் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு தேசிய நகர்ப்புற சுகாதார திட்டம் 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது (நகல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது).

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஆவலப்பள்ளியில் புதியதாக ஆரம்ப சுகாதார நிலைய கட்டிடம் கட்டுதல்	ரூ.120.00
2	ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அப்பாவு நகரில் புதியதாக ஆரம்ப சுகாதார நிலைய கட்டிடம் கட்டுதல்	ரூ.120.00

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

பொருள் எண் 141

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் சாலைகள் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிகள் நடைபெறுவதாலும் மற்றும் ஏற்கனவே உள்ள பகிர்மான குழாய்கள் பழுதடைந்து அடைப்புகள் ஏற்பட்டுள்ளதாலும் மேலும் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி மற்றும் ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலமாகவும் குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பழைய பழுதடைந்த 2"PVC Pipe, 3"PVC Pipe 2"GI Pipe மற்றும் 3"GI Pipe மூலம் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் வழங்க இயலவில்லை என அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் குடியிருப்போர் நலச்சங்கம் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து மேற்படி பகுதிகளை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe, 3"PVC Pipe, 2"GI Pipe மற்றும் 3"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe மாற்றி அமைத்து பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.23.90 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 142

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 43 VIP நகர் பகுதியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வேலைவாய்ப்பு திட்டம் 2021-22ன் கீழ் இரண்டு பூங்காக்கள் அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள ஏதுவாக அப்பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க வேண்டியுள்ளது. மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணியினை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.25 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 143

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 4 காமராஜ் நகர் முதல் சாந்தபுரம் ஏரி வரை ராஜகால்வாய் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாராத காரணத்தினால் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடிகள், கொடிகள், மரங்கள், புதர்கள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ளதாலும் தற்போது பருவமழை தொடர்ந்து பெய்து வருவதாலும் இப்பகுதியில் போக்குவரத்து மற்றும் பொதுமக்கள் செல்ல ஏதுவாக இல்லை. எனவே இந்த இராஜகால்வாயை JCB, Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இந்த இராஜகால்வாயில் அடைப்பட்டுள்ள செடி, கொடி, மரம், புதர்கள் சேறு, சகதி ஆகியவற்றை JCB, Hitachi கொண்டு சுத்தம் செய்து லாரியின் மூலம் செடி, கொடிகளை வெளியே கொண்டு செல்ல அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 144

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 29 முல்லை நகர் 11வது குறுக்கு தெரு மற்றும் குறுக்கு தெருக்களில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 29வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 145

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 45 காடிபாளையம் மற்றும் சிப்பாப்பாளையம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 45வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 146

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 39 நேரு நகர், ஜீவா நகர் இணைக்கும் சாலையில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 39வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 147

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 பழைய வசந்த் நகர் மற்றும் வசந்த் நகர் ஆகிய பகுதிகளுக்கு பாகலூர் ஹட்கோ வீட்டு வசதி வாரியம் பகுதியில் கட்டப்பட்ட அம்ரூத் திட்ட மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய தீர்மானிக்கப்பட்டு, குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் போது மேற்படி இரண்டு பகுதிகளும் மேடான பகுதிகளாக இருப்பதால் இப்பகுதிகளில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் சீராக வழங்க இயலவில்லை. எனவே மேற்படி பகுதிகளில் சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக அம்ரூத் பகிர்மான குழாய்க்கு இடைப்பட்ட பகுதியில் பொருத்தInbooster Motor தி, புதிய அறை கட்டி, பேனல் பாக்ஸ் மற்றும் மின் இணைப்பு வழங்கி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 148

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 வாசன் கண் மருத்துவமனை சாலை முதல் Old ASTC Hudco 100 அடி சாலை வரை மற்றும் தேன்கனிக்கோட்டை சாலை இரயில் நிலையம் முதல் மத்திகிரி கூட்ரோடு வரை உள்ள தெருவிளக்கு அமைக்கப்பட்டு மூன்று வருடங்கள் ஆகிறது. இப்பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்ட தெருவிளக்குகளில் ஒரு சில தெருவிளக்கு பழுதடைந்த காரணத்தால் இப்பகுதியில் இரவில் பணிக்கு சென்று வருவோரும் மற்றும் போக்குவரத்து நெரிசல் அதிகம் உள்ளதாலும் அடிக்கடி இப்பகுதியில் சாலை விபத்துக்கள் ஏற்படுகின்றன. இப்பகுதியில் அடிக்கடி வழிப்பறி ஏற்படுகிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் பாதிப்படைகின்றனர். எனவே பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்குறிப்பிட்ட இடங்களில் பழுதடைந்த தெருவிளக்குகளை மாற்றி புதியதாக அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி பொதுமக்கள், மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். இவ்விடங்களை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட பகுதிகளில் பழுதடைந்த தெருவிளக்குகளை மாற்றி புதியதாக LED LIGHT FITTINGS 120 Watts பொருத்த நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினார். அதன்படி ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 149

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 7 முனிதேவி நகர் பகுதியில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சிமெண்ட் கற்கள் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் குழாய் அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 7வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் சிமெண்ட் கற்கள் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.8.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 150

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 6 KCC நகர் பிரதான சாலையில் மெக்கானிக் கடை முதல் லலிதா கார்டன் கேட் வரை ஓடையின் தடுப்பு சுவர் கனமழையின் காரணமாக மழை வெள்ளத்தால் அடித்து செல்லப்பட்டது. இதனால் போக்குவரத்து தடைப்பட்டு பள்ளி பேருந்துகள் மற்றும் கணரக வாகனங்கள் செல்ல இயலாத நிலை உள்ளது. இப்பகுதியில் மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியிலோ அல்லது அரசு திட்டத்தின் மூலமாகவோ மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 151

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 6 குறிஞ்சி நகர் முகப்பு பகுதி முதல் மெக்கானிக் கடை வரை (KCC நகர் புறவழி சாலை) ஓடையின் தடுப்பு சுவர் கனமழையின் காரணமாக மழை வெள்ளத்தால் அடித்து செல்லப்பட்டது. இதனால் போக்குவரத்து தடைப்பட்டு பள்ளி பேருந்துகள் மற்றும் கணரக வாகனங்கள் செல்ல இயலாத நிலை உள்ளது. இப்பகுதியில் மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியிலோ அல்லது அரசு திட்டத்தின் மூலமாகவோ மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 152

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 17 தேசிங்கு நகர் முதல் மயானம் வரை மண்சாலைகள் குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது மற்றும் இப்பகுதியில் இறந்த பிணம் எடுத்து செல்ல சாலை மிகவும் மோசமாக உள்ளதால் இப்பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் அவதிப்படுகின்றனர். எனவே இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு இப்பகுதி 17வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.23.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 153

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 3 பேடர்பள்ளி பகுதியில் குடியிருப்புதாரர்கள் தங்கள் பகுதியில் பழைய ஆழ்துளை கிணறு மழையின் காரணமாக சேதமடைந்து ஆழ்துளை கிணறு முழுவதும் அடைப்பட்டு இருப்பதால் இப்பகுதியில் குடிநீரினை விலை கொடுத்து டிராக்டர்கள் மூலம் தங்கள் சொந்த செலவில் பெற்று வருகின்றனர். இதனால் மேற்படி பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகி உள்ளதாக தெரிவித்து 3வது மாமன்ற உறுப்பினர் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க கோரி மனு கொடுத்துள்ளார். மேலும் மேற்படி பகுதியை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் மேற்படி பகுதிக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்து கொடுக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 154

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 11 பழைய வசந்த நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் Paver Block அமைத்து தருமாறும் 11வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் Paver Block அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 155

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 1 மற்றும் வார்டு எண் 2 உப்கார் லேயவுட் ஏரி ராஜகால்வாய் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாராத காரணத்தினால் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடிகள், கொடிகள், மரங்கள், புதர்கள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ளதாலும் தற்போது பருவமழை தொடர்ந்து பெய்து வருவதாலும் இப்பகுதியில் போக்குவரத்து மற்றும் பொதுமக்கள் செல்ல ஏதுவாக இல்லை. எனவே இந்த இராஜகால்வாயை Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இந்த இராஜகால்வாயில் அடைப்பட்டுள்ள செடி, கொடி, மரம், புதர்கள் சேறு, சகதி ஆகியவற்றை Hitachi கொண்டு சுத்தம் செய்து லாரியின் மூலம் செடி, கொடிகளை வெளியே கொண்டு செல்ல அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீட்டு ரூ.5.80 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 156

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 21 மஞ்சநாதா லேயவுட் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் கொத்தூர் சாலை சந்திப்பு முதல் TVS சாலை சந்திப்பு வரை சாலை குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் BT Patch Work செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 157

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 18 நேதாஜி நகரில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய பழைய பழுதடைந்த 2"PVC Pipe, 3"GI Pipe மூலம் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் வழங்க இயலவில்லை என அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து மேற்படி பகுதியை 18.11.2022ம் தேதியன்று மாண்புமிகு மேயர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வு கூட்டத்தில் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe, 3"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3" மற்றும் 4" HDPE Pipe மாற்றி அமைத்து பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.50 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 158

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 5 மூக்கண்டப்பள்ளி பகுதியில் உள்ள மக்கள் நலவாழ்வு மையம் கட்டப்பட்டு முடியும் தருவாயில் உள்ளது. இந்த மக்கள் நலவாழ்வு மையத்திற்கு குடிநீர் வசதி, Septic Tank (நச்சுதொட்டி) அமைத்தல், இந்த வளாகத்தில் சுற்றுசுவர் இல்லாததால் இப்பகுதியின் அருகில் உள்ள பொதுமக்கள் குப்பைகள் கொட்டுவதுடன் இரவு நேரங்களில் சமூக விரோதிகள் நுழைவதுடன் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளதால் மேற்படி இடத்தில் சுற்றுசுவர் அமைத்தல், குடிநீர் வசதி செய்தல், Septic Tank (நச்சுதொட்டி) மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 159

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 நியூ KCC நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் கனமழையின் காரணமாக இராஜகால்வாயில் இருந்து மழைநீர் உடைப்பட்டு பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 6வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 160

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 15 துவாரகா நகர் 4வது குறுக்கு தெருவில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 15வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 161

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 5 ஆனந்த நகர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் பகுதியில் மரங்கள் அமைக்கும் பணி முடிவுற்று தற்பொழுது மழைக்காலம் முடிவுற்ற காரணத்தினால் மரங்களுக்கு தேவையான தண்ணீர் போதிய அளவு இல்லாததால் மரங்கள் பட்டு போகும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. அதனால் மேற்படி மரங்களை பராமரிக்க ஏதுவாக அப்பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க வேண்டியுள்ளது. மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணியினை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 162

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12 பிருந்தாவன் நகரில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாகவும் மழைக்காலங்களில் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலைகள் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் உள்ள சாலையை சீரமைத்து தருமாறு 12வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.18.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 163

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 9 திருமலை நகர் பகுதியில் மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 6வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு இப்பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.18.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும், செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 164

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட எழில் நகர் பகுதியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வாழ்விட மேம்பாட்டு வாரியத்தின் மூலம் கட்டப்பட்டுள்ள 696 அடுக்குமாடி குடியிருப்பு பகுதிக்கு புதியதாக தெருவிளக்குகள் அமைக்க இவ்வலுவலக கடித ந.க.எண்.3568/2008/எப்1 நாள் 03.11.2022ன் படி ரூ.85,000/-க்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகையினை செலுத்த கோரப்பட்டது. எனவே அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக தெருவிளக்குகள் அமைக்க செயற்பொறியாளர் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வாழ்விட மேம்பாட்டு வாரியம் சேலம் அவர்களின் கடித ந.க.எண்.37/AE/SAL/KS/2022 நாள்.11.11.2022ன் படி வங்கி வரைவோலை ரூ.85,000/-னை ஆணையாளர் பெயரில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது. எனவே மேற்படி பகுதியில் ரூ.85,000/- மதிப்பில் புதியதாக தெருவிளக்குகள் அமைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 165

தீனதயாள் அன்நயோதையா யோஜானா 2020-21 திட்டத்தின் கீழ் ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 39 தேன்கனிக்கோட்டை சாலை, நேரு நகரில் புதியதாக நகர்ப்புற வீடற்றவர்களுக்கான கட்டிடம் கட்டுதல் பணி முடிவுறும் தருவாயில் உள்ளது. இக்கட்டிடத்தில் கைப்பிடி சுவர், தரைதளத்தில் டைல்ஸ் பதித்தல், ஜன்னல்கள் அமைத்தல் மற்றும் படிக்கட்டு கைப்பிடிகள் (Handrails) ஆகிய பணிகள் மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாததால் மேற்படி கூடுதல் பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 166

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 30 தேர்ப்பேட்டை ஏரியில் ஆகாயத்தாமரை ஏரி முழுவதும் படர்ந்துள்ளதாலும், ஏரியின் நீர் துர்நாற்றம் வீசப்படுவதாலும் மீன் மற்றும் தவளை இனங்கள் வாழ்வதற்கு ஏற்றாற்போல் இல்லை. மேலும் நீர் மாசுபட்டு வருவதால் இவ்ஏரியில் உள்ள ஆகாயத்தாமரையை JCB இயந்திரம் கொண்டு அப்புறப்படுத்தி சுத்தமாகவும் பாதுகாப்பாகவும் வைத்துக்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் நேராய்வின் போது அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 167

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 22 நாதன் நகரில் உள்ள ராஜகால்வாய் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாராத காரணத்தினால் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடிகள், கொடிகள், மரங்கள், புதர்கள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ளதாலும் தற்போது பருவமழை தொடர்ந்து பெய்து வருவதாலும் இப்பகுதியில் போக்குவரத்து மற்றும் பொதுமக்கள் செல்ல ஏதுவாக இல்லை. எனவே இந்த இராஜகால்வாயை JCB, Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வாரவும் மற்றும் காலியாக உள்ள புறம்போக்கு இடத்தில் புதர் மண்டியுள்ளதால் பாம்புகள் மற்றும் விசகிருமிகள் நடமாட்டம் உள்ளதாகவும் அதனை சுத்தம் செய்ய வேண்டுமெனவும் மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் மதிப்பீட்டு தயாரிக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீட்டு ரூ.7.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 168

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 சீனிவாசா கார்டன் பகுதியில் குடிநீர் வறட்சி நிலவி வருவதால் இப்பகுதி குடியிருப்புதாரர்கள் தங்களுக்கான குடிநீரினை விலை கொடுத்து டிராக்டர்கள் மூலம் தங்கள் சொந்த செலவில் பெற்று வருகின்றனர். இதனால் மேற்படி பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகி உள்ளதாக தெரிவித்து 22வது மாமன்ற உறுப்பினர் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க கோரி மனு கொடுத்துள்ளார். மேலும் மேற்படி பகுதியை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் மேற்படி பகுதிக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்து கொடுக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 169

ஒசூர் மாநகராட்சியின் மொத்த பரப்பளவு 72.41 ச.கி.மீ. மொத்த வார்டுகளின் எண்ணிக்கை 45. மொத்த வீடுகளின் எண்ணிக்கை 91371. மொத்த தெருக்களின் எண்ணிக்கை 4757. மொத்த சாலையின் நீளம் 635.25 கி.மீ. தற்போதைய மக்கள்தொகை எண்ணிக்கை 3.00 இலட்சத்திற்கு அதிகமாக உள்ளது. தற்போது இம்மாநகரில் சேகரிக்கப்படும் குப்பையின் அளவு நாளொன்றுக்கு 72 டன் ஆகும். மாநகராட்சியில் உள்ள பெரும்பாலான தெருக்களில் ஏராளமான குப்பைகளையும் மற்றும் வீடு இடித்த கழிவுகளையும் மற்றும் மண் போன்றவைகளையும் ஆங்காங்கே கொட்டப்பட்டு உள்ளது. இதனால் மாநகர போக்குவரத்திற்கு இடைஞ்சலாகவும், மாசுப்படிந்தும் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் நிலை உள்ளது. தற்பொழுது மாநகராட்சியில் போதுமான அளவு வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தினாலும், கொராணா, காலரா, டைபாய்டு போன்ற நோய் தொற்றுகள் பரவி வருகிறது. எனவே இந்த கட்டிட இடிப்பாடுகளை உடனடியாக அகற்ற வேண்டியது அவசியமாகிறது. மாநகர பகுதிகளை ஆய்வு செய்த மாண்புமிகு மாநகர மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மாநகரில் உள்ள மேற்காணும் குப்பைகளை JCB, Tractor போன்ற வாகனங்களை அமர்த்தி அகற்ற நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தியுள்ளனர். அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 170

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 37 மிடுகரப்பள்ளி Breeze Homes பிரதான சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 37வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.14.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 171

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 முனிஸ்வர் நகர் 9வது குறுக்கு தெருவில் மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 22வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இச்சாலையினை மாநகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.14.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 172

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 30 தேர்ப்பேட்டை குறுக்கு தெரு மற்றும் இராஜாஜி நகர் 2வது குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் மண் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதிகளில் சாலை அமைத்து தருமாறு 30வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதிகளில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 173

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் 4வது குறுக்கு தெரு மற்றும் குறுக்கு தெருக்களில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதிகளில் உள்ள சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு 33வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதிகளில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 174

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் அலுவலக தொலைபேசி செய்தியில் ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள மண்சாலைகளை தார்சாலையாக மாற்றுதல் பணிகளை மேற்கொள்ள மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரித்து சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட வார்டு பகுதிகளில் உள்ள மண்சாலைகளை தார்சாலைகளாகவும், மழைநீர் வடிகால்கள் அமைத்தல் பணிகளை சிப்பம் முறையில் மேற்கொள்ளவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை பின்வருமாறு:-

சிப்பம் வ.எண்	சிப்பப் பணிகளின் பெயர்	நீளம் (கி.மீ)	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 செந்தில் நகர் மற்றும் தூர்கா நகர், வார்டு எண் 4 சாந்தபுரம், வார்டு எண் 5 கோபாலப்பா நகர், வார்டு எண் 6 இயற்கை நகர் மற்றும் வார்டு எண் 22 அன்னை நகர் ஆகிய பகுதிகளில் தார்சாலைகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகால்கள் அமைத்தல்	4.04	ரூ.500.00
2	ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 27 வருணா லேயவுட் மற்றும் அண்ணாமலை நகர், வார்டு எண் 28 சென்னத்தூர், வார்டு எண் 36 அந்திவாடி, வார்டு எண் 37 மிடுகரப்பள்ளி, வார்டு எண் 43 அம்மன் நகர் மற்றும் குருப்பட்டி காமராஜ் நகர், வார்டு எண் 45 குமரன் சிட்டி மற்றும் காடிபாளையம் ஆகிய பகுதிகளில் தார்சாலைகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகால்கள் அமைத்தல்	4.04	ரூ.510.00
மொத்தம்		8.08	ரூ.1010.00

எனவே மேற்படி சிப்பம் எண் 1 மற்றும் 2 பணிகளுக்கும் அதன் எதிரே குறிப்பிடப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைகளுக்கும் செலவீனத்தை ஏதேனும் ஒரு திட்ட நிதியின் கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்ட நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனம் ஏதேனும் ஏற்படின் அச்செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 175

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.673 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.12.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான 7 பள்ளி கழிவுறைகளில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.25 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Thangam @ Co	ரூ.9,08,777/-
2	M/s.Everest Corporation	ரூ.9,45,180/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.9,08,777/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Thangam @ Co, Coimbatore என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 176

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.674 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.12.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள 19 சமுதாய கழிப்பிடங்கள் மற்றும் 3 பொது கழிப்பிடங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.16.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Everest Corporation	ரூ.15,53,116/-
2	M/s.Thangam @ Co	ரூ.15,85,330/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.15,53,116/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Everest Corporation , Coimbatore என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 177

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.675 நாள்.29.09.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.12.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான 6 நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.23.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Everest Corporation	ரூ.22,46,130/-
2	M/s.Thangam @ Co	ரூ.23,15,160/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.22,46,130/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Everest Corporation, Coimbatore என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 178

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.711 நாள்.21.10.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.12.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 முதல் 4 வரை நான்கு Vehicle Mounted Fogging Machine, மாநகராட்சி அலுவலகத்திற்கு இரண்டு Hand Fogging Machine கொள்முதல் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.22.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Everest Corporation	ரூ.21,56,037/-
2	M/s.Thangam @ Co	ரூ.21,82,410/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.21,56,037/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Everest Corporation, Coimbatore என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 179

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.712 நாள்.21.10.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.12.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 1 முதல் 6 வரை ஆறு Hand held Fogging Machine மற்றும் 12 Mini Fogging Machine கொள்முதல் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.20 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Everest Corporation	ரூ.23,85,960/-
2	M/s.Thangam @ Co	ரூ.,24,63,840/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.23,85,960/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Everest Corporation, Coimbatore என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 180

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரிக்கப்படும் விற்பனை செய்ய இயலாத மறுசுழற்சிக்கு இயலாத பிளாஸ்டிக் கவர்களைய Bailing செய்து சிமெண்ட் தொழிற்சாலைக்கு ஏற்றி அனுப்ப கிரேன் மற்றும் லாரி வாடகைக்கு தோராயமாக 5.00 இலட்சம் பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

- 1) பொதுமக்களின் சுகாதாரத்தை கருத்தில் கொண்டும், அவசர அவசியம் கருதியும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 181

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 18 நேதாஜி நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 18வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 182

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்காணும் வார்டு பகுதிகளில் உள்ள பூங்காக்களில் குறுங்காடுகள் மற்றும் மூலிகை பூங்காக்கள் அமைக்க ஆணையாளர் அவர்கள் ஆய்வின் போது தெரிவித்ததின்பேரில் குறுங்காடுகள் மற்றும் மூலிகை பூங்காக்கள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் பின்வருமாறு:

வ.எண்	வார்டு எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	9	திருமலை நகர் பகுதியில் உள்ள பூங்காவில் குறுங்காடு அமைத்தல், பூங்காவினை சுற்றி கம்பி வேலி அமைத்தல் மற்றும் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்	15.00
2	15	சமாதானபுரம் பகுதியில் உள்ள பூங்காவில் மூலிகை பூங்கா அமைத்தல், பூங்காவினை சுற்றி கம்பி வேலி அமைத்தல் மற்றும் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்	15.00
3	23	பழைய ஏ.எஸ்.டி.சி ஹட்கோ பகுதியில் உள்ள பூங்காவில் மூலிகை பூங்கா அமைத்தல், பூங்காவினை சுற்றி கம்பி வேலி அமைத்தல் மற்றும் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்	12.00
4	35	நியூ ஏ.எஸ்.டி.சி ஹட்கோ பகுதியில் குறுங்காடு அமைத்தல், பூங்காவினை சுற்றி கம்பி வேலி அமைத்தல் மற்றும் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்	15.00
5	42	கோபி கிருஷ்ணா காலனி பகுதியில் மூலிகை பூங்கா அமைத்தல் மற்றும் பூங்காவினை சுற்றி கம்பி வேலி அமைத்தல்	6.00

எனவே மேற்படி வரிசை எண் 1 முதல் 5 வரை கண்ட பணிகளுக்கும் பணிகளுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மதிப்பீடுகளுக்கும், செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 183

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.2571/ஜே1/2017 நாள்.14.02.2017 எண்ணிட்ட கடிதத்தில் டெங்கு கொசு மற்றும் பூச்சிகளினால் பரவும் நோய்களை தடுக்கும் பொருட்டு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளான வீடுவீடாக சென்று கொசுப்புழுக்கள் உற்பத்தியாகும் இடங்களை கண்டறிந்து அவற்றை அழிக்கும் பணியையும், அபேட் மருந்து ஊற்றும் பணியையும் செய்ய 300 வீடுகளுக்கு ஒரு Domestic Breeding Checkers பணியாளர் வீதம் அமர்த்தி கொண்டு தடுப்பு நடவடிக்கை பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் அனைத்து துப்புரவு ஆய்வர்களின் 28.06.2022 ம் தேதிய குறிப்புகளின் பேரில், இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள குடியிருப்புகளில் வீடுவீடாக சென்று கொசுப்புழுக்கள் உற்பத்தியாகும் இடங்களை கண்டறிந்து அவற்றை அழிக்கும் பணியையும், அபேட் மருந்து ஊற்றும் பணியையும் செய்ய Domestic Breeding Checkers பணியாளர்களை தற்போது 120 நபர்கள் தேவைப்படுகின்றனர்.

மேற்படி கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணிகள் மற்றும் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிகளை செய்ய 120 எண்ணிக்கை Domestic Breeding checkers பணியாளர்களை 01.01.2023 முதல் 31.01.2023 வரை(1 மாத காலத்திற்கு மட்டும்) தற்காலிகமாக பணியமர்த்திக்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

மண்டலம்	பணி செய்யும் உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்கை
1,11	16
2, 12	16
3,8	23
4	16
5, 9	25
6, 10	24
மொத்தம்	120

அவர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் மஸ்தூர் நிர்ணயக்கப்பட்ட தினக்கூலியான நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.385/- வீதம் வழங்கவும், அதற்கு தோராய செலவினம் ரூ.1432200/-க்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் அறிவுரைகளின் படி டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் இதர தொற்று நோய்கள் பரவுவதை தடுக்கும் பணிகள் (ம) கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு அவசர அவசியம் கருதி முற்றிலும் தற்காலிகமாக தினக்கூலி அடிப்படையில் 120 எண்ணிக்கை பணியாளர்களை தற்காலிகமாக அமர்த்திக்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.5151/2016/எச்1)

மாமன்ற பொருள் 184

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 NGGO's காலனி மற்றும் வார்டு எண் 11 பழைய வசந்த் நகர் குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதிகளில் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 6வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.12.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 185

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 26 பார்வதி நகர் காலேகுண்டா பகுதியில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியின் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பழைய பழுதடைந்த 2"PVC Pipe மூலம் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் வழங்க இயலவில்லை என அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் செய்ததை தொடர்ந்து மேற்படி பகுதியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe மாற்றி அமைத்து பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.50 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 186

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளின் அடிப்படை வசதிகள் கோரி வணக்கத்திற்குரிய மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் கோரிக்கைகளின் அடிப்படையில் தயாரிக்கப்படும் மதிப்பீடுகளை மாமன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கவும், பொருள்களை நகல் எடுத்து மாமன்ற மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்களுக்கு வழங்க தனியாக ஒரு ஒளி நகல் இயந்திரம் கொள்முதல் செய்து கொள்ள ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதன்படி அரசு நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட GEM விலைவிகிதத்தில் Xerox B8155Copier/Printer/Scanner Specification கொண்ட ஒளி நகல் இயந்திரத்தை கொள்முதல் செய்து கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை (ரூ.5,03,000+18% GST) ரூ.5,93,540/- ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 187

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 மூவேந்தர் நகர் மற்றும் குறுக்கு சாலைகளில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்லாத வண்ணம் குண்டும் குழியுமாகவும் சேறும் சகதியுமாகவும் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் சென்று வரவும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. அவ்வப்போது வாகன விபத்துக்களும் ஏற்படுகிறது. இப்பகுதிகளில் சாலை மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் 7வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளனர். அதனை தொடர்ந்து இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, இப்பகுதிகளில் தார்சாலை மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.36.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 188

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கில் Bio Mining முறையில் குப்பைகளை அகற்றிய காலியிடத்தில் சுமார் 3.50 ஏக்கர் பரப்பளவில் மரக்கன்றுகள் நடப்பட்டு வருகிறது. இம்மரக்கன்றுகளுக்கு தண்ணீர் தேவைக்கென சொட்டு நீர் பாசனம் மூலம் தண்ணீர் செடிகளுக்கு பாய்ச்ச வேண்டியுள்ளது மற்றும் இவ்விடத்தில் உள்ள கழிவறையினை மேம்படுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது மற்றும் இவ்விடத்தில் உள்ள உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் பழுதினை சரி செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. இவ்விடத்தில் ஆணையாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி இப்பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.1.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 189

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தமிழக அரசின் சாதனைகள் மற்றும் திட்டங்கள் அனைத்து தரப்பு மக்களும் அறிந்து பயன்பெறும் வகையில் விளம்பர பதாகைகள் வைத்திட நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள வேண்டுமென மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அலுவலக கடிதம் ந.க.எண்.154/செமதொஅ/2022 நாள்.13.12.2022ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 1) மாநகராட்சி அலுவலகம், 2) உழவர் சந்தை, 3) பேருந்து நிலையம், 4) இராமநாயக்கன் ஏரி பூங்கா மற்றும் 5) காமராஜ் காலனி விளையாட்டு அரங்கம் ஆகிய 5 இடங்களில் மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் அவர்களால் அறிவிக்கப்பட்ட முத்தான திட்டங்களான மகளிருக்கான "இலவச பேருந்து பயண திட்டம்" மற்றும் "புதுமைப்பெண் திட்டம்" ஆகிய திட்டங்களின் விளம்பர வடிவமைப்புகள் 10 அடி உயரம் 12 அடி அகலம் என்ற அளவிலும் இருக்க வேண்டுமெனவும் செலவீனங்களை துறைகளுக்கு ஒதுக்கப்பட்ட விளம்பர செலவினத்திற்கான நிதி மூலம் விதிமுறைகளுக்குட்பட்டு விளம்பர பதாகைகள் அமைக்க வேண்டுமென தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட 5 இடங்களில் விளம்பர பதாகைகள் அமைக்க ரூ.2.15 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 190

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 5 ஆனந்த் நகர் முதல் சின்ன எலசகிரி செல்லும் சாலையில் வலது புறம் ஆஞ்சநேயர் கோவில் முதல் ஆனந்த் நகர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் வரை இராஜகால்வாயின் தடுப்பு சுவர் கனமழையின் காரணமாக மழை வெள்ளத்தால் இடிந்து விழுந்துள்ளது. இதனால் போக்குவரத்து தடைப்பட்டு பள்ளி பேருந்துகள் மற்றும் கனரக வாகனங்கள் செல்ல இயலாத நிலை உள்ளது. இப்பகுதியில் மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு, மேற்படி பகுதியில் தடுப்பு சுவர் கட்ட நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுமென அறிவுறுத்தினர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்பு சுவர் கட்ட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.40.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியிலோ அல்லது அரசு திட்டத்தின் மூலமாகவோ மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 191

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 5 ஆனந்த் நகர் முதல் சின்ன எலசகிரி செல்லும் சாலையில் வலது புறம் ஆனந்த் நகர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் முதல் தணிகை நகர் சாலை வரை இராஜகால்வாயின் தடுப்பு சுவர் கனமழையின் காரணமாக மழை வெள்ளத்தால் இடிந்து விழுந்துள்ளது. இதனால் போக்குவரத்து தடைப்பட்டு பள்ளி பேருந்துகள் மற்றும் கனரக வாகனங்கள் செல்ல இயலாத நிலை உள்ளது. இப்பகுதியில் மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு, மேற்படி பகுதியில் தடுப்பு சுவர் கட்ட நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுமென அறிவுறுத்தினர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்பு சுவர் கட்ட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.35.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியிலோ அல்லது அரசு திட்டத்தின் மூலமாகவோ மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 192

ஒசூர் மாநகராட்சியில் 18 இடங்களில் வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்புகள் (பகுதி 1 முதல் பகுதி 18 வரை) அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பகுதிகளில் கழிவுநீர் செல்ல குழாய்கள், 4 inch முதல் 6 inch வரை மட்டுமே அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்புகள் கட்டும் போது குறைவான அளவிலேயே வீடுகள் இருந்தன. தற்பொழுது வீடுகள் அதிகளவில் உள்ளதால் பழைய கழிவுநீர் குழாய்கள் போதுமானதாக இல்லை. இதனால் கழிவுநீர் செல்ல முடியாமல் தேங்குவதால் அடைப்பு ஏற்பட்டு வீட்டிலிருந்து கழிவுநீர் செல்லாமல் தேங்கும் நிலை ஏற்படுகிறது. இதனால் அதிகளவு பொதுமக்கள் பாதிக்கப்படுகின்றனர். எனவே அடைப்புகளை சரி செய்ய Jet Rodding Machine ஒன்று கொள்முதல் செய்ய வேண்டுமென வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி புதியதாக Jet Rodding Machine ஒன்று வாங்க ஆகும் செலவீனம் ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியிலோ அல்லது அரசு திட்டத்தின் மூலமாகவோ மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 193

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 1 வார்டு எண் 4 சின்னபெல்லப்பா நகர் மூன்று குறுக்கு சாலைகள், மாருதி நகரில் இரண்டு குறுக்கு சாலைகள் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல் மற்றும் குருசாய் கார்டன் பகுதியில் சிறுபாலம் அமைக்க மாமன்ற மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே மேற்படி பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய்கள் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.20.00 ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 194

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 12 பாகலூர் வீட்டு வசதி வாரியம் பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள கழிவுநீர் குழாய் பழுதடைந்து துர்நாற்றம் வீசுகிறது இதனால் இப்பகுதி பொதுமக்கள் பாதிப்படைவது மட்டுமல்லாமல் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. இப்பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் அமைக்க வேண்டுமென மாமன்ற மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.20.00 ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 195

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 13 கிருஷ்ணா நகர் விரிவாக்கம் 11B குறுக்கு தெரு, கிருஷ்ணா நகர் 7,8 குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல் மற்றும் டீசர்ஸ் காலனி பகுதியில் சிறுபாலம் அமைக்க மாமன்ற மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே மேற்படி பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய்கள் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.20.00 ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 196

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 14 சுண்ணாம்பு ஜீபி பகுதிகளுக்குட்பட்ட மூன்று குறுக்கு தெருக்களில் சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு 14வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.22.00 இலட்சம் செலவாகும் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 197

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 30ல் உள்ள நிலமாரியம்மன் கோவில், இராஜாஜி நகர் முதல் தேர்ப்பேட்டை வரை, இராஜாஜி நகர் இரண்டாவது குறுக்கு தெரு மற்றும் தெப்பகுளம் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளதாகவும் இதனால் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளதாக தெரிவித்தும் மேற்படி பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு 30வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். எனவே அதன்படி மேற்படி பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 198

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 3 வார்டு எண் 28 சென்னத்தூர் பகுதியில் கால்வாய் மற்றும் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் சீரமைத்து தருமாறு 28வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 199

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தளி சாலையில் உள்ள சிறுவர் பூங்காவில் பழுதடைந்துள்ள நடைபாதை, விளையாட்டு உபகரணங்கள், கழிவுறை, தியான மண்டபம், ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் உடற்பயிற்சி உபகரணங்கள், மின்விளக்குகள், குடிநீர் குழாய்கள் மாற்றி அமைத்தல் போன்றவைகளை சரி செய்யப்பட வேண்டுமென இப்பூங்காவினை ஆய்வு செய்த வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு தொகை ரூ.20.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

மாநகர மேயர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 29ம் தேதி வியாழக் கிழமை முற்பகல் 11.00 மணிக்கு நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,
மாநகர மேயர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	796	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
2	797	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
3	798	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
4	799	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
5	800	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
6	801	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
7	802	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
8	803	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
9	804	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
10	805	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
11	806	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
12	807	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
13	808	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
14	809	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
15	810	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
16	811	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
17	812	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
18	813	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
19	814	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
20	815	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
21	816	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
22	817	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
23	818	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
24	819	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
25	820	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
26	821	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
27	822	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
28	823	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
29	824	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
30	825	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
31	826	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
32	827	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
33	828	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
34	829	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
35	830	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
36	831	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

169	964	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
170	965	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
171	966	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
172	967	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
173	968	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
174	969	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
175	970	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
176	971	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
177	972	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
178	973	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
179	974	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
180	975	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
181	976	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
182	977	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
183	978	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
184	979	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
185	980	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
186	981	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
187	982	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
188	983	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
189	984	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
190	985	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
191	986	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
192	987	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
193	988	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
194	989	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
195	990	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
196	991	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
197	992	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
198	993	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
199	994	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா
மாநகர மேயர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //



ஆணையாளர்
ஒசூர் மாநகராட்சி